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 آگهی مزایده عمومی اجاره شماره 10095 مورخ 1404/06/23
)نوبت اول(

سعید ابریشمی راد- شهردار شاهین شهر  م الف: 2003403

شهرداری شاهین شهر  در نظر دارد نسبت به اجاره و بهره برداری از کیوسک اغذیه فروشی جنب جایگاه CNG پردیس را از طریق مزایده عمومی و با جزئیات مندرج در اسناد 
مزایده، با بهره گیری از سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )www.setadiran.ir( و شماره سیستمی 5004094734000025  اقدام نماید.

مهلت دریافت اسناد مزایده: 1404/07/03 		 زمان انتشار در سایت: 1404/06/25
مهلت ارسال پیشنهاد قیمت: 1404/07/13 			  تاریخ بازدید: 1404/07/12

زمان اعلام به برنده: 1404/07/15 			  زمان بازگشایی: 1404/07/14
ضمنا رعایت موارد ذیل الزامی است:

1. برگزاری مزایده صرفا از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت می باشد و کلیه مراحل فرآیند مزایده شامل خرید و دریافت اسناد مزایده )در صورت وجود هزینه 
مربوطه(، پرداخت تضمین شرکت در مزایده )ودیعه(، ارسال پیشنهاد قیمت و اطلاع از وضعیت برنده بودن مزایده گران محترم از این طریق امکان پذیر می باشد.

2. کلیه اطلاعات موارد اجاره شامل مشخصات، شرایط و نحوه اجاره در برد اعلان عمومی سامانه مزایده، قابل مشاهده، بررسی و انتخاب می باشد.
3. علاقه مندان به شرکت در مزایده می بایست جهت ثبت نام و دریافت گواهی الکترونیکی )توکن( با شماره های ذیل تماس حاصل نمایند:

مرکز پشتیبانی و راهبردی سامانه: 41934- 021
اطلاعات تماس دفاتر ثبت نام استانها، در سایت سامانه )www.setadiran.ir( بخش »ثبت نام / پروفایل مزایده گر« موجود است.

چاپ دوم

مدیرعامل سازمان مدیریت و نظارت بر تاکسیرانی شهرداری اصفهان از 
آمادگی کامل ناوگان تاکسیرانی برای ارائه خدمت به دانش‌آموزان خبر 
داد. محمد پرورش در گفت‌وگو با خبرنگار »ایمنا« با بیان اینکه تاکنون ۶۰ 
هزار و ۹۳۶ نفر ثبت نام قطعی در سامانه سفیر مهر انجام داده‌اند، اظهار 
کرد: سرویس‌بندی‌ها انجام و رانندگان به سرویس‌ها اختصاص داده 
شده است. وی با بیان اینکه برای تمام افرادی که امکان سرویس‌دهی 
وجود داشته، از طریق سامانه پیامک ارسال شده است تا با مراجعه به پنل 
دانش‌آموزی اطلاعات راننده و خودرو را مشاهده کنند، افزود: سرویس 
مدارس یک سرویس جمعی است و منوط به وجود هم‌مسیر برای 
سرویس‌بندی است در مدارسی 
که تعداد ثبت نام دانش‌آموزان 
پایین بود امکان سرویس‌دهی 
وجود ندارد. مدیرعامل سازمان 
مدیریت و نظارت بر تاکسیرانی 
شهرداری اصفهان با بیان 
اینکه تا این لحظه 
۶۸۳۵ راننده امر 
هی  یس‌د و سر
مدارس را بر عهده 

دارند، گفت: با هماهنگی انجام شده سال جاری امکان دریافت تسهیلات 
برای دانش‌آموزان فراهم شده، مبلغ سرویس منهای پیش پرداخت 
به‌عنوان وام به افراد واجد شرایط تخصیص خواهد یافت. پرورش تصریح 
کرد: با توجه به ثبت درخواست برای دریافت تسهیلات، تمام افرادی که 
درخواست تسهیلات دارند لازم است در بانک قرض‌الحسنه رسالت حساب 
داشته باشند و اعتبارسنجی لازم برای دریافت وام را دارا باشند، راهنمایی 
سایر مراحل در سامانه وجود دارد. وی با بیان اینکه سال جاری دو امکان 
اپلیکیشن راننده و اپلیکیشن اولیا در سامانه سفیر مهر ایجاد شده است، 
ادامه داد: راننده امکان دسترسی سریع به لیست دانش‌آموزان خود را 
دارد، قرارداد دانش‌آموزان، حقوق و میزان دریافتی راننده قابل مشاهده 
است. مدیرعامل سازمان مدیریت و نظارت بر تاکسیرانی شهرداری اصفهان 
خاطرنشان کرد: اولیا، امکان رصد موقعیت راننده و دانش‌آموز را دارند، 
این امکان در صورتی فعال خواهد شد که راننده اپ را نصب و از اپ نصب 
کند. پرورش با تأکید بر اینکه درخواست سازمان از راننده‌ها استفاده از اپ 
است و در صورت استفاده راننده از اپ تسهیلاتی به راننده پرداخت خواهد 
شد، افزود: در این ماه اپ به‌صورت آزمایشی در اختیار راننده و خانواده قرار 
می‌گیرد، فرهنگ‌سازی در استفاده از اپ توسط راننده و والدین نیاز به زمان 
دارد، اما این امکان در سامانه فراهم شده است، راهنمای استفاده از اپ 

و امکان دانلود مستقیم اپ در صفحه اول سامانه بارگذاری شده است.

زنگ مهر و مقاومت در اصفهان طنین‌انداز شدآمادگی کامل ناوگان تاکسیرانی اصفهان برای ارائه خدمت به دانش‌آموزان
زنگ مهر و مقاومت طلوعی دیگر برای شکوفایی در مدرسه خیرساز زنده‌یاد 

صدیقه شعربافیون به یاد ۲ شهید دانش‌آموز مجتبی و فاطمه شریفی در 

اصفهان طنین‌انداز شد.

به گزارش »فارس«، صبح روز گذشته، همزمان با نخستین روز از ماه مهر و 

آغاز سال تحصیلی جدید، زنگ »مهر و مقاومت« در مدارس استان اصفهان 

نواخته شد. این آیین نمادین که پیوند دوباره نسل جوان را با عرصه علم و 

معرفت رقم می‌زند، با حضور معاون وزیر آموزش‌وپرورش، استاندار اصفهان، 

معاون سیاسی و اجتماعی استانداری اصفهان و سایر مسئولان در مدرسه 

زنده‌یاد صدیقه شعربافیون این استان برگزار شد. در این مراسم که با شور و 

نشاط خاصی همراه بود، دانش آموزان با چهره‌های شاداب و امیدوار خود، 

استقبال از فصل تحصیل ۱۴۰۵_۱۴۰۴را به نمایش گذاشتند.  مهدی جمالی 

نژاد، استاندار اصفهان در آیین نمادین نواختن زنگ مهر و مقاومت، بر نقش 

بی‌بدیل آموزش و پرورش در تربیت نسل آینده‌ساز کشور تأکید کرد.

آغاز سال تحصیلی جدید، فرصتی است تا بار دیگر جامعه بزرگ آموزش و 

پرورش با همتی والا، مسیر ساختن ایرانی آباد و سربلند را هموار سازند.  

زنگ مهر اصفهان، نویدبخش سالی پربار و پر از موفقیت برای تمامی 

فرهنگیان و دانش آموزان به همراه توسعه عدالت آموزشی این دیار کهن 

است. 

گفتنی است، این آیین به یاد ۲ دانش‌آموز شهید جنگ ۱۲ روزه مجتبی و 

فاطمه شریفی برگزار شد و از سه دانش‌آموز خانواده شهید  صفری از شهدای 

جنگ ۱۲ روزه که در این مدرسه خیرساز مشغول به تحصیل هستند، نیز 

تقدیر شدند.

مهدی جمالی نژاد، استاندار اصفهان در آیین زنگ مهر و مقاومت که در 

مدرسه زنده ياد صدیقه شعربافیون برگزار شد، با تبریک این روز به دانش 

آموزان، آنان را میراث دار کشوری اسطوره‌ای خواند و بر لزوم برنامه‌ریزی و 

تلاش جدی از اولین روزهای تحصیل برای سربلندی ایران تأکید کرد. وی با 

اشاره به اینکه بازگشایی مدارس همزمان با روز هوای پاک و سه‌شنبه‌های 

بدون خودرو بوده است خطاب به دانش آموزان گفت: شما فرزندان این 

کشور بزرگ و میراث‌دار این سرزمین اسطوره‌ای هستید و باید گام‌هایتان 

را محکم بردارید و از روز اول، درس و تلاش را تنها هدف خود قرار دهید. 

استاندار اصفهان با اشاره به پیشینه کهن و تمدنی استان اصفهان، خاطرنشان 

کرد: اصفهان این میراث گران‌بها حاصل تلاش و جان‌فشانی شهیدانی چون 

سلیمانی‌ها، خرازی‌ها است و کار ما برای سربلندی این مرز و بوم سنگین 

است و باید از هم اکنون با همدلی و همکاری، نقشه‌ای دقیق برای زندگی 

و آینده ترسیم کنیم. جمالی‌نژاد درس خواندن، احترام به پدر و مادر و 

دلسوزی برای شهر، استان و کشور را از وظایف اصلی نسل جوان برشمرد و 

افزود: همان‌گونه که هوای پاک و محیط زیست شهر و استانمان را داریم، 

باید هوای یکدیگر را نیز داشته و هم‌میهنان و هم‌استانی‌های خود را دوست 

بداریم. وی با بیان اینکه »ایران کشوری ریشه‌دار با ۱۴۰۰ شهر و ۳۱ استان 

است«، از دانش آموزان خواست تا با همتی بلند، برای تقویت و آبادانی میهن 

عزیزمان گام بردارند.
مزایده عمومی اجاره اماکن متعلق به شهرداری

علی پور بافرانی- شهردار چمگردان

شهرداری چمگردان به استناد مجوز های شورای محترم اسلامی شهرچمگردان 
)391 / 1400 / ش-537/  1402 / ش1402 / ش ( ، درنظردارد نسبت به:

1-اجاره دكه اغذيه فروشی باغ بانوان 

2-اجاره ترامپولين باغ بانوان

3-اجاره محل پارک بادی باغ بانوان

4- اجاره مجتمع كارگاهی به صورت متمركز واقع در بلوار جانبازان

5-اجاره ساختمان تجاری واقع در پارك آزادگان )آموزشگاه رانندگی مهارت(

 از طريق مزايده اقدام نمايد.

متقاضيان می توانند حداكثر تا روز  چهارشنبه مورخ 09/ 07 / 1404  به سامانه 

ستاد مراجعه و  اسناد و مدارک مزايده را دريافت و تا روز شنبه مورخ 19/ 7 / 1404 

نسبت به بارگذاری پيشنهاد قيمت خود در سامانه ستاداقدام نمايند.

هزينه چاپ آگهی در روزنامه وكارشناسی ، هريک از موارد فوق به نسبت به عهده 
برنده مزايده می باشد.

شماره تماس شهرداری : 52240471

م الف:  ۲۰۰۸۹۲۱

نوبت اول

بابا  زاینده رودزاینده رود  خبردار شویدخبردار شوید
www.zayanderoodonline.ir 



 چهارشنبه ۲ مهر ۱/۱۴۰۴ ربیع الثانی ۲۴/۱۴۴۷ سپتامبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۴۶

بازسازی کامل ۳۰ اتوبوس حمل و نقل شهری کاشان
مدیرعامل سازمان حمل و نقل بار و مسافر شهرداری کاشان از بازسازی کامل ۳۰ اتوبوس حمل و 
نقل شهری کاشان خبر داد. سعید آستانه در گفت‌وگو با خبرنگار »تسنیم« با اشاره به وظایف مختلف 
سازمان حمل و نقل و مسافر، اظهار کرد: نوسازی و توسعه ناوگان به منظور ارتقای کیفیت خدمات و 
کاهش آلودگی هوا،  مدیریت پایانه‌ها، ایستگاه‌ها و اصلاح خطوط حمل و نقل از جمله وظایف این 
سازمان است. سرپرست سازمان مدیریت حمل و نقل بار و مسافر شهرداری کاشان تصریح کرد: 
تأمین و نظارت بر کرایه‌ها و مجوزهای فعالیت رانندگان، رسیدگی به شکایات و مطالبات مردمی و 
ارتقاء رضایتمندی شهروندان و غیره از دیگر وظایف این سازمان است. وی در خصوص راه‌اندازی مرکز 
پایش تصویری ناوگان حمل و نقل عمومی شهرداری کاشان گفت: در فاز نخست، 50 دستگاه اتوبوس 
شهری به دوربین‌های مداربسته و ثبت وقایع مجهز شده و به مرکز پایش تصویری متصل می‌شوند. 
سرپرست سازمان مدیریت حمل و نقل بار و مسافر افزود: افزایش امنیت مسافران و ناوبران،  بازدارندگی 
از رفتارهای ناهنجار. کمک به مدیریت و نظارت بر ناوگان، مستند سازی و شفافیت، افزایش کارایی و 
کاهش هزینه‌ها، پشتیبانی در شرایط اضطراری و غیره از جمله مزایای اجرای این طرح و راه‌اندازی مرکز 
پایش تصویری است. آستانه با یادآوری اختصاص یک دستگاه اتوبوس به عنوان حسینیه سیارِ آب 
و ادب، به استفاده از این ظرفیت برای گرامیداشت آغاز سال تحصیلی با عنوان »اتوبوس مهر« اشاره 
کرد و گفت: با استفاده از فضاسازی مناسب این دستگاه اتوبوس برای مهرماه آماده شده و به نمادهای 
آشنای دانش آموزان مزین شده است. وی همچنین از بازسازی کامل 30 دستگاه اتوبوس ناوگان حمل 
و نقل عمومی کاشان خبر داد و افزود: این اقدام به صورت کامل توسط تیم فنی و متخصص سازمان 
انجام می شود که می‎تواند علاوه بر کاهش هزینه‎ها، موجب خدمت رسانی شایسته تر به شهروندان و 

ارتقای عملکرد ناوگان شود.

۲۰ کلاس درس در مدارس اردستان هوشمندسازی شد
مدیر آموزش‌وپرورش اردستان گفت: همزمان با آغاز سال تحصیلی جدید، ۲۰ کلاس درس در مدارس 
این شهرستان هوشمندسازی شده و دو رشته فنی جدید نیز به هنرستان‌های اردستان و مهاباد اضافه 
شده است. احمد بنی‌آدمی در حاشیه جشن شکوفه‌ها در گفت‌وگو با »ایسنا« اظهار کرد: جشن شکوفه‌ها 
فرصتی برای آشنایی نوآموزان با فضای مدرسه است و هم‌زمانی آن در سراسر کشور شور و نشاط 
ویژه‌ای را برای آغاز سال تحصیلی ایجاد می‌کند. وی با بیان اینکه امسال ۳۵۰ دانش‌آموز کلاس اولی در 
شهرهای اردستان، مهاباد و روستاهای شهرستان هم‌زمان با سراسر کشور در قالب جشن شکوفه‌ها وارد 
مدارس شدند، افزود: آموزش‌وپرورش سرمایه‌ای ارزشمند است و دولت نیز با تاکید بر عدالت آموزشی 
تلاش می‌کند فرصت یادگیری برای همه دانش‌آموزان فراهم شود. مدیر آموزش‌وپرورش اردستان 
ادامه داد: برای سال تحصیلی جاری با همکاری فرمانداری و مساعدت اداره کل استان،۲۰ کلاس درس 
هوشمندسازی شده است. همچنین دو رشته امور زراعی و جوشکاری به هنرستان‌های اردستان و 
 شهر مهاباد اضافه شده و طبق برنامه‌ریزی، ۴۹ درصد دانش‌آموزان در هنرستان‌های فنی و حرفه‌ای و

 ۵۱ درصد دیگر در رشته‌های نظری )تجربی، ریاضی و انسانی( تحصیل خواهند کرد. 
بنی‌آدمی در خصوص وضعیت نتایج کنکور ۱۴۰۴ توضیح داد: با توجه به اینکه مسئولیت بنده در سال 
 گذشته نبوده، پاسخگویی مستقیم ندارم، اما به‌طور کلی نتایج درخشانی حاصل نشد. چهار رتبه 
زیر 1000 و چهار رتبه زیر 5000 به دست آمده است. با شرایط موجود تقریباً همه متقاضیان کنکور موفق 
به قبولی در دانشگاه خواهند شد. وی درباره انتصابات مدیران مدارس گفت: در گذشته پست‌های 
مدیریتی مدارس و کارشناسی اداره خواهان بسیاری داشت، اما امروز به دلیل پایین بودن حقوق 
آموزش‌وپرورش، کمتر کسی حاضر به پذیرش این مسئولیت‌هاست. مدیر آموزش‌وپرورش اردستان 
تأکید کرد: در انتصابات به هیچ عنوان مسائل سیاسی دخیل نبوده و تلاش کرده‌ایم شایسته‌سالاری 
و تجربه ملاک انتخاب باشد. بنی‌آدمی خاطرنشان کرد: سرانه مدارس نسبت به هزینه‌های موجود 
بسیار ناچیز است و به همین دلیل دست مدارس برای اجرای برنامه‌ها خالی است؛ بنابراین از اولیای 

دانش‌آموزان می‌خواهیم در این مسیر به مدارس کمک کنند. 

رئیس دادگستری گلپایگان: 

دادگستری حامی فعالان تقویت انسجام داخلی است

رئیس دادگستری گلپایگان گفت: دادگستری حامی همه کسانی است 
که به انسجام داخلی کمک می‌کنند و ما موظف به نظارت بر حسن اجرای 

قوانین در همه عرصه‌ها هستیم.
به گزارش »مهر«، سلمان جوادی در مراسمی ضمن تبریک انتصاب 
شایسته مسئولان قضایی با حضور رئیس فرهنگ و ارشاد اسلامی گلپایگان 
و جمعی از خبرنگاران در دادگستری انجام شد، اظهار کرد: همه ما در 
شهرستان مسئولیت داریم و اگر وضعیتی پیش می‌آید، همه باید پاسخگو 
باشیم. وی افزود: جامعه انسانی و اسامی ما باید هم‌افزایی بیشتری 
داشته باشد تا بتوانیم مشکلات را مدیریت کنیم. نباید بگوییم هیچ خبری 
نیست و نه باید مسائل را بیش از حد بزرگ کنیم؛ اقدامات و تلاش‌هایی 
در حال انجام است و زحمات بسیاری کشیده شده است. به گفته جوادی 
با پیگیری رسانه‌ها و نهادهای مسئول، مسائل مختلف مورد بررسی قرار 
گرفته و اگر کار حل نشده، پرونده‌ها از طریق دادگستری پیگیری می‌شود. 

ما وظیفه داریم، نسبت به عملکردها پاسخگو باشیم.
رئیس دادگستری گلپایگان یادآور شد: یکی از موضوعات مهم شهرستان، 
فاضلاب مسکن مهر است که نیازمند همکاری دستگاه‌هاست. اقدامات 
اولیه انجام شده و امید است با استفاده از ظرفیت‌های موجود، مشکلات 
عملیاتی حل شود. وی خاطرنشان کرد: دادگستری حامی همه کسانی 

است که به انسجام داخلی کمک می‌کنند و ما موظف به نظارت بر حسن 
اجرای قوانین در همه عرصه‌ها هستیم. تلاش ما همواره معطوف به 
خدمت به شهرستان و مردم است و هر کمکی که از دست ما برآید، انجام 

خواهیم داد.
دادستان گلپایگان نیز در این مراسم گفت: یکی از دغدغه‌های اصلی 
من ارتباط با جامعه فرهنگی، خبرنگاران و فعالان حوزه‌های مختلف 
شهرستان است. به عنوان یک شهروند و مسئول، تلاش می‌کنم محیطی 
امن، فرهنگی و متعالی برای شهروندان فراهم شود. سید حامد حسینی 
اظهار کرد: باور دارم پیشرفت جامعه با سکوت محقق نمی‌شود و گردش 
آزاد اطلاعات و علم، ابزار اصلی توسعه و قدرت جامعه است. وی افزود: 
نقش خبرنگاران در این فرایند بسیار مهم است و تعامل سازنده با آنها 
همواره از اولویت‌های من بوده است. حضور چند خبرنگار به معنای حضور 
نمایندگان هزاران شهروند گلپایگانی است و سعی می‌کنم از این ظرفیت 
قانونی برای ارتقای تعامل و اطلاع‌رسانی بهره ببرم. حسینی تصریح کرد: در 
زمینه هنر و فرهنگ شهرستان نیز سابقه و ظرفیت‌های قابل توجهی داریم. 
فرش گلپایگان و هنرهای زیبای این منطقه از جمله مصادیق برجسته 
فرهنگ و زیبایی هستند که حمایت از آنها، به رشد لطافت روحی و فرهنگی 

شهروندان کمک خواهد کرد.

دادستان گلپایگان خاطرنشان کرد: حفظ تعامل، تقویت اعتماد و ارتقای 
جایگاه خبرنگاران و جامعه فرهنگی گلپایگان متمرکز است و امیدوارم با 
همکاری همه بزرگواران بتوانیم محیطی فرهنگی، هنری و متعالی برای 
شهر ایجاد کنیم. حسینی افزود: یکی از دغدغه‌های اصلی من شکل‌گیری 
هویت واحد و متعالی گلپایگان است. این هویت باید مجموعه‌ای از 
الگوهای شهرسازی، هنر، ورزش و صنعت باشد و به گونه‌ای تجلی یابد که 

برای گردشگران و شهروندان قابل شناسایی باشد. 
وی افزود: هنر، معماری، بناها، محصول‌های صنعتی و حتی لباس و 
گویش مردم باید در زیر یک الگوی واحد، نشان‌دهنده شخصیت واقعی 
و تاریخی گلپایگان باشند، نه صرفاً نمایش یک نام ساده باشد. دادستان 
گلپایگان یادآور شد: هدف من حمایت قانونی و عملی از جامعه فرهنگی، 
هنری و خبرنگاران است تا این ظرفیت‌ها شناسایی و تقویت شوند. اگر 
دستگاه‌های متولی وظایف خود را ترک کنند، ملزم خواهند شد تا به 
مسئولیت قانونی خود عمل کنند و تعامل ما با رسانه‌ها و فعالان فرهنگی، 
به ارتقای فرهنگ و اطلاع‌رسانی صحیح کمک خواهد کرد. وی تصریح کرد: 
ساختن هویت واحد گلپایگان، نه فقط به معنای حفظ گذشته و تاریخ این 
شهرستان، بلکه به معنای ایجاد مسیر توسعه و الگویی برای نسل‌های 

آینده است.

خبر روز

احداث بزرگ ترین چمن مصنوعی غرب اصفهان در گلپایگان 
شهردار گلشهر گفت: بزرگ ترین چمن مصنوعی غرب استان اصفهان به منظور استفاده علاقه مندان 
به ورزش جذاب فوتبال، در این شهر که از توابع شهرستان گلپایگان است احداث شد. مصطفی 
محمودی در گفت و گو با »ایرنا« ضمن اشاره به مساحت 7200 مترمربعی زمین چمن مصنوعی 
مذکور، اظهار کرد: این زمین ورزشی در ورزشگاه افشین فصاحت که ۱۳ هزار و ۲۰۰ متر مربع مساحت 
دارد، احداث شده است. وی با بیان اینکه عملیات ساخت ورزشگاه یاد شده در سه مرحله انجام 
خواهد شد، خاطرنشان کرد: گام )فاز( اول آن شامل زیرسازی مجموعه ورزشی، احداث چمن 
مصنوعی، نصب ۱۰ درصد از سکوهای تماشاچی ها، رختکن و سرویس های بهداشتی بود که به 
اتمام رسیده است. محمودی با اشاره به صرف 180 میلیارد ریال اعتبار برای تکمیل مرحله اول این 
طرح که با مشارکت خیران همراه بود، افزود: مبلغ ۵۰ میلیارد ریال این اعتبار بوسیله خیران نیک 
اندیش و مابقی توسط شهرداری گلشهر تأمین شده است. وی عنوان کرد: گام دوم این پروژه شامل 
ساخت اتاق داوران، اتاق مصاحبه، اتمام نصب سکوهای تماشاچی و نیز تامین روشنایی استاندارد 
برای برگزاری مسابقات کشوری، است. شهردار گلشهر با اشاره به اینکه مرحله تکمیلی و سوم این 
ورزشگاه احداث هتل ورزشی است، عنوان کرد: برای ساخت این اقامتگاه ورزشی نیاز به ورود بخش 
خصوصی است و فعالیت آن ایجاد ظرفیت‌های جدیدی را برای میزبانی اردوهای تیم‌های ورزشی 
داخلی و خارجی در این منطقه فراهم خواهد کرد. وی همچنین با بیان ساخت یک پیست دو و 
میدانی به مساحت حدود ۹۰۰ متر مربع در حاشیه زمین چمن مصنوعی مورد نظر، گفت: این پیست 
در طول ۳۷۰ متر و عرض ۲۴۰ سانتیمتر احداث شده است. محمودی افزود: سرانه ورزشی قبل از 
احداث این مجموعه در گلشهر برای هر فرد یک متر بود، که احداث این ورزشگاه موجب افزایش 
این سرانه به 2.5 متر شده است. وی خاطرنشان کرد: این افزایش سرانه ورزشی، زمینه‌ساز فراهم 
شدن امکانات بیشتر برای ورزش همگانی، حمایت از استعدادهای ورزشی و همچنین ایجاد فضای 

نشاط و پویایی در میان شهروندان این دیار خواهد بود.
شهرستان گلپایگان شامل سه شهر گلپایگان، گوگد، گلشهر و همچنین ۵۲ روستا می باشد که در 

۱۷۵ کیلومتری غرب اصفهان قرار دارد.

 سرپرست فرمانداری نطنز معرفی شد
»محمد کیهانی« در آیینی با حضور استاندار اصفهان به عنوان سرپرست فرمانداری شهرستان 
نطنز معرفی شد. به گزارش »ایرنا«، به نقل از روابط‌عمومی استانداری اصفهان، استاندار اصفهان 
در آیین تکریم و معارفه فرمانداران قدیم و جدید شهرستان نطنز گفت: وحدت کلمه، کلید اقتدار و 
توسعه پایدار شهرستان است و آن را به جایگاه واقعی خود می‌رساند. مهدی جمالی‌نژاد با اشاره 
به ظرفیت‌های بی‌نظیر شهرستان نطنز در حوزه‌های گردشگری، اقتصادی و انسانی، بر ضرورت 
همگرایی و وحدت برای بهره‌برداری از این پتانسیل‌ها تأکید کرد و افزود: نطنز یکی از شهرستان‌های 
پیشرو در استان اصفهان است و مدیریت جهادی مدیران این منطقه هویداست. استاندار اصفهان 
بیان کرد: قدرت گفتمانی مکمل قدرت اقتصادی و خدادادی است، همان گفتمانی که امام راحل 
پایه‌ریزی کرد و منجر به درخشش جوانان ما در دفاع مقدس و شهادت سردارانی چون شهید 
سلیمانی شد، امروز نیز می‌تواند مسیر توسعه نطنز را هموار سازد. جمالی‌نژاد با اشاره به شرایط 
حساس کنونی و تحریم‌های ظالمانه، خواستار همدلی بیشتر بین دستگاه‌های اجرایی و مردم شد 
و گفت: آرامش و امنیت پایدار در سراسر استان از جمله شهرستان نطنز برقرار است و جای هیچ 
گونه نگرانی وجود ندارد. وی از تشکیل نقشه جامع گردشگری برای نطنز خبر داد و افزود: باید از 
ظرفیت‌های بی‌نظیر شهرها و روستاهای این شهرستان در حیطه گردشگرپذیری استفاده کرد و 

برای معرفی آن در سطح استان و کشور تلاش ویژه‌ای انجام شود.
به گزارش »ایرنا«، در این آیین از خدمات محمد ظریفی فرماندار سابق نطنز تجلیل و محمد کیهانی 
به عنوان سرپرست جدید فرمانداری نطنز منصوب شد. شهرستان ۴۷ هزار نفری نطنز در فاصله 

نزدیک به ۱۲۵ کیلومتری شمال اصفهان قرار دارد.

با مسئولان

ثبت ۱۰۰ پرونده تخلف 
ساختمانی در شهرداری 

بویین میاندشت
شهردار بویین میاندشت با بیان اینکه توسعه 
شهری باید در چارچوب قانون و ضوابط فنی 
پیش برود، خاطرنشان کرد: در سال جاری 
تاکنون ۱۰۰ فقره پرونده ساخت و ساز غیر 
مجاز در این شهرداری به ثبت رسیده است. 
احمد عبداللهی در گفت و گو با »ایرنا« با 
اشاره به اینکه نظارت و برخورد با تخلفات 
ساختمانی در دستور کار جدی شهرداری 
بویین میاندشت قرار دارد، اظهار کرد: این 
اقدام در راستای صیانت از بافت شهری، 
رعایت اصول شهرسازی، ایمنی و زیباسازی 
فضای این شهر انجام می شود. وی با بیان 
انجام گشت منظم روزانه و نیز بازرسی از 
۱۸۰ واحد مسکونی درحال ساخت طی 
امسال، افزود: برای مالکان ۱۲۵ مورد از 
ساخت و سازهای ذکر شده اخطار کتبی صادر 
و از این تعداد، برای ۱۰۰ ساختمان پرونده 
تخلف تشکیل شده است. عبداللهی با عنوان 
اینکه پرونده های یاد شده برای تصمیم 
گیری در کمسیون ماده ۱۰۰ مورد بررسی 
قرار گرفته‌اند، بیان کرد: در این ارتباط برای 4 
پرونده حکم تخریب و ۹۶ مورد دیگر مشمول 
پرداخت جریمه شده است. بیشترین مورد 
تخلف در پرونده هایی که به کمسیون ماده ۱۰۰ 
ارجاع شده است مربوط به عدم رعایت انجام 
صحیح »پَــخ« )یک برش مورب از گوشه 
ساختمان به منظور ایجاد دید بهتر از کوچه یا 
خیابان مجاور آن ساختمان( در ضلع جنوبی 
ساختمان ها می باشد. وی برای جلوگیری از 
وقوع این مشکل، اظهار کرد: مالکان در مرحله 
آرماتوربندی ساختمان افراد ماهر و آشنا به 
قوانین را به کار گیرند. شهردار بویین میاندشت 
به مالکانی که توسط شهرداری اخطار کتبی 
دریافت می کنند، اخطار داد که در صورت 
عدم توجه و مراجعه آن افراد به شهرداری در 
مهلت مقرر، این مجموعه موظف است ضمن 
تشکیل پرونده، موضوع را برای ادامه روند 

قانونی به مراجع قضایی معرفی نماید.

ن،  یگا گلپا شهرستان  مهم  موضوعات  ز  ا یکی 
نیازمند همکاری  فاضلاب مسکن مهر است که 
دستگاه‌هاست. اقدامات اولیه انجام شده و امید 
است با استفاده از ظرفیت‌های موجود، مشکلات 

عملیاتی حل شود

اخبار

استان

فرماندارکاشان گفت: برگزاری جشنواره‌های محلی، گام مؤثری برای شناسایی و 
معرفی روستاها به مسئولان و بهره‌برداری از قابلیت‌های موجود است و می‌تواند 
نقشی کلیدی در تحقق توسعه پایدار این مناطق ایفا کند. به گزارش »ایسنا«، 
مجتبی راعی در بازدید از نمایشگاه مشاغل خانگی بانوان کاشان اظهار کرد: 
برگزاری جشنواره‌های بومی علاوه ‌بر ایجاد فضایی سرشار از شادابی و همدلی 
برای شهروندان، بستری مناسب برای نمایش توانمندی‌های زنان روستاها و 
افزایش روحیه اجتماعی فراهم می‌کند. وی افزود: این جشنواره‌ها، جلوه‌ای از 
ظرفیت‌های ارزشمند محلی است که می‌تواند در مسیر رونق اقتصادی منطقه 
و جذب سرمایه‌گذاران و مسئولان، مؤثر واقع شود و امیدواریم با استمرار چنین 
برنامه‌هایی، شاهد توسعه متوازن افزایش نشاط اجتماعی و شکوفایی ظرفیت‌های 
نهفته روستایی در شهرستان کاشان باشیم. فرماندار کاشان ادامه داد: نمایشگاه 
دائمی مشاغل خانگی بانوان شهرستان کاشان، در راستای حمایت از بانوان فعال در 

حوزه مشاغل خانگی، هر ماه به مدت یک هفته برگزار می‌شود. راعی افزود: بانوان 
کارآفرین به‌شرط داشتن مجوز مشاغل خانگی، در این بازارچه، یک غرفه برای 
عرضه محصولات خود دارند که به طور متوسط در هر دوره فرصت معرفی ۴۰ نفر 

برای عرضه محصول فراهم می‌شود. 
مسئول امور بانوان و خانواده فرمانداری کاشان نیز گفت: نمایشگاه دائمی عرضه 
تولیدات مشاغل خانگی بانوان در بهمن سال گذشته با همکاری سازمان فرهنگی 
ورزشی شهرداری کاشان در فرهنگسرای مهر گشایش یافت. نرگس قربانیان 
افزود: این نمایشگاه با هدف ارائه توانمندی‎ها و ظرفیت‎های بانوان فعال و همچنین 
ساماندهی و حمایت از بانوان تولیدکننده و نقش آفرین در مشاغل خانگی در 
حوزه‌های مختلف برگزار می‌شود. وی گفت: استمرار بسترهای نقش‌آفرینی بانوان 
فعال در مشاغل خانگی، علاوه بر تقویت اقتصاد و معیشت خانوار، به‌واسطه فعالیت 

آنها در خانه می‎تواند به تحکیم بنیان‎ خانواده نیز کمک کند.

روکش آسفالت محور قدیم بویین میاندشت به الیگودرز به پایان رسید. به گزارش 
خبرگزاری صدا و سیما، فرماندار بویین میاندشت گفت: محوربویین میاندشت 
به الیگودرز یکی از اصلی‌ترین محور‌های استان است که بخاطر شرایط نامناسب 
وخرابی آسفالت جاده قدیم همواره شاهد تصادفات زیادی در طول سال بویژه 
درروز‌های پیک ترافیک بودیم. محمود درویشی افزود: با پیگیری‌ها ۶۰۰ میلیارد 

ریال اعتبار برای این محور درنظر گرفته شد که صرف هزینه آسفالت محور قدیم شد. 
حمیدرضا رحیمی رئیس اداره راهداری وحمل ونقل جاده‌ای بویین میاندشت هم 
گفت: اجرای روکش آسفالت محور قدیم بویین میاندشت به الیگودرز از مردادماه 
شروع شد که ۱۵ کیلومتر آن به پایان رسید و ۲ کیلومتر دیگر نیزدردستور کار است 

که به زودی انجام می‌شود.

فرماندار کاشان:

برگزاری جشنواره‌ها، گامی مؤثر در توسعه مناطق روستایی است

   ))آگهی مزایده نوبت دوم ((

رضا غلامرضایی- شهرداربادرود  

شهرداری بادرود با استناد به مصوبه شورای اسلامی شهربه شماره 139 مورخ 1404/03/06 در نظر دارد محل پارکینگ عمومی وسایل نقلیه  که به 
صورت قطعه زمینی به مساحت 1500 متر مربع  محصور شده به وسیله دیوار و فنس و دارای امتیاز آب و برق ومجهز به دوربین مداربسته  واقع در بلوار 

شهید مطهری – جنب اداره منابع طبیعی را از طریق آگهی مزایده با شرایط ذیل به بخش خصوصی اجاره دهد.

ب:قیمت پایه ومدت قرارداد:

چاپ اول

م الف ۲۰۰۷۴۶۹

1 - برگزاری مزایده صرفاً،از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت می باشد وکلیه مراحل مزایده شامل خرید و دریافت اسناد مزایده پرداخت 

تضمین شرکت درمزایده،ارسال پیشنهاد قیمت واطلاع از وضعیت برنده بودن شرکت کنندگان   در مزایده  از طریق توکن امکان پذیر می باشد  

    2-پیشنهاد دهندگان می بایست مبلغ تضمین  در مزایده را بصورت ضمانت نامه بانکی یا اسناد خزانه ویا فیش نقدی واریزی به حساب سپرده 

شهرداری به  شماره106682190001 بانک ملی ضمیمه پیشنهاد خویش نمایند.

3- متقاضیان از تاریخ1404/07/02تا پایان وقت اداری مورخ 1404/07/09 فرصت دارند از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی  دولت اسناد شرکت 

در مزایده را دریافت نمایند همچنین متقاضیان تاتاریخ1404/07/21فرصت دارند قیمت پیشنهادی خود را  با مشخص نمودن نوع  خودرو  مورد تقاضا  

مندرج در  جدول از طریق سامانه ستاد ارسال فرمایند.

4-پیشنهادهای رسیده در  مورخ  1404/07/22در  کمیسیون مربوطه که درمحل شهرداری تشکیل می شود باز وقرائت خواهد شد.

5-به پیشنهادات بعد از موعد مقرر ، مبهم ، مخدوش ، مشروط وفاقد سپرده  و زیرمبلغ پایه کارشناسی ترتیب اثر داده نخواهد شد.    

مبلغ تضمین در مزایده مبلغ کل اجاره سه سال مبلغ اجاره سال سوم مبلغ اجاره سال دوممبلغ اجاره سال اول  ردیف 
185/640/000 ریال 3/712/800/000ریال1/468/800/000ریال 1/224/000/000ریال 1/020/000/000ریال1-

محور قدیم بویین میاندشت به الیگودرز نونوار شد



معاون امنیتی انتظامی استانداری اصفهان: 

اصفهان قطب راهبردی امنیت ملی و هسته‌ای کشور است
معاون امنیتی انتظامی استانداری 
اصفهان تأکید کرد: جایگاه استان در جنگ 
هسته‌ای و دفاعی ممتاز است و توسعه 
علمی و اقتصادی با پیشرفت پروژه‌های 

دانش‌بنیان همزمان شده است.
به گزارش خبرنگار »مهر«، اکبر صالحی 
 IPA در حاشیه آیین پیش راه‌اندازی واحد
پتروشیمی آرمان سپاهان و کلنگ زنی 
نیروگاه ۱۰۰ مگاواتی خورشیدی در شهرک 
صنعتی رازی، جایگاه استان را در امنیت 

ملی و حوزه هسته‌ای کشور برجسته دانست. وی بیان کرد: اصفهان دومین استان کشور از نظر تعداد 
شهدای تقدیم شده در دفاع مقدس است و نقش آن در جنگ ۱۲ روزه و فعالیت‌های هسته‌ای اهمیت 
ویژه‌ای دارد. صالحی با اشاره به همزمانی آغاز به کار واحدهای علمی و دانش‌بنیان با این افتتاحیه، 
گفت: این ترکیب می‌تواند زمینه توسعه اقتصادی و علمی استان را تقویت کند. وی حضور امیر خلبان 
نصیرزاده در این مراسم را یادآور افتخارات نیروهای مسلح استان دانست و بر لزوم بهره‌مندی از تجربیات 
فرماندهان گذشته برای ارتقای توان دفاعی و امنیتی تأکید کرد. وی افزود: اصفهان در حوزه‌های صنعتی، 
دفاعی و هسته‌ای دارای جایگاه ویژه‌ای است و تلاش‌ها باید با حمایت هیئت دولت و ستاد کل نیروهای 
مسلح تقویت شود. صالحی اعلام کرد معاونت امنیتی استانداری تمام توان خود را برای حمایت از توسعه 

و تقویت امنیت و زیرساخت‌های علمی و اقتصادی استان به کار خواهد گرفت.

مدیرعامل تأمین اجتماعی نیروهای مسلح کشور عنوان کرد؛ 

 خودکفایی صنعتی ایران با پروژه‌های پتروشیمی و
 نیروگاه خورشیدی

مدیرعامل تأمین اجتماعی نیروهای مسلح کشور گفت: سرمایه‌گذاری ۲۰۰ میلیون دلاری و فناوری 
بومی، توانمندی نیروهای مسلح در عرصه صنعت و انرژی را تثبیت می‌کند. به گزارش »مهر«، امیر 
سعید صادقی در آیین پیش راه‌اندازی واحد IPA پتروشیمی آرمان سپاهان و کلنگ‌زنی نیروگاه ۱۰۰ 
مگاواتی خورشیدی، به اهمیت سرمایه‌گذاری در صنایع دفاعی و انرژی تأکید کرد. وی با اشاره به حضور 
جوانان در این پروژه‌ها گفت: این مجموعه زمینه اشتغال مستقیم و غیرمستقیم برای ۱۵۰۰ نفر را فراهم 
می‌کند و با سرمایه‌گذاری ۲۰۰ میلیون دلاری، نقش کلیدی در توسعه زیرساخت‌های انرژی و صنعت 
پتروشیمی ایفا خواهد کرد. مدیرعامل تأمین اجتماعی نیروهای مسلح کشور تصریح کرد: این پروژه‌ها 
نمادی از خودکفایی صنعتی و فناوری بومی کشور هستند و نشان می‌دهند که تکنولوژی و دانش امروز 
از بدنه نیروهای مسلح آغاز و در سطح ملی و منطقه‌ای به بهره‌برداری می‌رسد. وی همچنین با تأکید 
بر اهمیت حمایت از صندوق بازنشستگی نیروهای مسلح، گفت: این سرمایه‌گذاری‌ها علاوه بر توسعه 
صنعتی، پشتیبان حقوق و رفاه بازنشستگان مسلح نیز خواهد بود. صادقی با یادآوری دستاوردهای 
دفاع مقدس و نقش محوری جوانان در پیشرفت‌های امروز، خاطرنشان کرد: پروژه‌های پتروشیمی 
آرمان سپاهان و نیروگاه خورشیدی نمونه بارز اراده و توان علمی نیروهای مسلح در شرایط دشوار 
اقتصادی است و نمایشگر توان مقابله با چالش‌های انرژی و فناوری در کشور محسوب می‌شود. وی از 
برنامه‌ریزی‌های وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح برای حمایت از صنایع راهبردی و هلدینگ‌های 
سرمایه‌گذاری تقدیر کرد و سرمایه‌گذاری‌های این مجموعه را زمینه‌ساز شکوفایی صنعتی و فناوری کشور 
دانست. صادقی تأکید کرد: اجرای چنین پروژه‌هایی نشان می‌دهد نسل جوان ایرانی توانایی پیشرفت 
در عرصه‌های صنعتی و دفاعی را دارد و ادامه مسیر توسعه فناوری و صنعت کشور به همکاری و هدایت 

هوشمندانه نیروهای مسلح و نهادهای مرتبط وابسته است.

با دستور و حضور وزیر دفاع در اصفهان صورت گرفت؛ 

کلنگ زنی نیروگاه خورشیدی ۱۰۰ مگاواتی در مارون 

در دومین روز از هفته دفاع مقدس و در حاشیه پیش راه اندازی خط 
تولید ایزوپروپانول )IPA( شرکت پتروشیمی آرمان سپاهان، نیروگاه 
خورشیدی ۱۰۰ مگاواتی مارون یکی از بزرگ ترین نیروگاه‌های صنعت 
پتروشیمی کشور با دستور وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح 

کلنگ زنی شد. 
به گزارش »فارس«، این نیروگاه با سرمایه‌گذاری ۶۰ میلیون دلاری به 
عنوان یکی از بزرگ ترین مجتمع های نیروگاهی صنعت پتروشیمی 
در کشور محسوب می‌شود که دارای سیستم ذخیره ساز انرژی است. 
احداث این نیروگاه در نقطه مهم و قابل توجهی از کشور با بیشترین 
ساعات آفتابی همراه با دمای متعادل و هوای پاک صورت گرفته است 
که اشتغالزایی مستقیم و غیر مستقیم ۱۲۰۰ نفر در دوران احداث پروژه 
)۱۶ ماه( را به همراه خواهد داشت. درآمد سالانه ۲۰ میلیون دلاری با 
سود عملیاتی بیش از ۹۵ درصد و بازگشت سرمایه ۳ ساله از نکات حائز 

اهمیت این نیروگاه ۱۰۰ مگاواتی است.
گفتنی است؛ این مراسم کلنگ زنی با حضور امیر عزیز نصیرزاده، 
وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح؛ سعید صادقی، مدیر عامل 
سازمان تأمین اجتماعی نیروهای مسلح )ساتا(؛ جمعی از مسئولین 
و نمایندگان استان اصفهان در مجلس شورای اسلامی و مدیرعامل 

هلدینگ پتروشیمی مارون در شهرک صنعتی رازی به صورت ویدیو 
کنفرانس صورت گرفت.

آغاز تولید ایزوپروپانول با فناوری ۹۰ درصد داخلی در اصفهان
صبح سه‌شنبه یکم مهر در دومین روز از هفته دفاع مقدس، عملیات 
پیش راه‌اندازی خط تولید ایزوپروپانول )IPA( شرکت پتروشیمی 
آرمان سپاهان نیز با حضور وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح، 
مدیرعامل سازمان تأمین اجتماعی نیروهای مسلح )ساتا(، امین 
امرایی مدیرعامل هلدینگ پتروشیمی مارون، محمدحسن سخایی 
مدیرعامل پتروشیمی آرمان و جمعی از مسئولان استانی در شهرک 
صنعتی سپاهان آغاز شد. این خط تولید با ظرفیت سالانه ۴۰ هزار تن، 
به طور کامل با دانش بومی و با استفاده از ۹۰ درصد تجهیزات داخلی 
ساخته شده است. با بهره‌برداری از این پروژه، ایران برای نخستین‌بار 
در جایگاه تنها تولیدکنندگان رسمی IPA در خاورمیانه قرار می‌گیرد و 
توانایی تأمین بازار رو به رشد این محصول در منطقه را به دست می‌آورد.

ایزوپروپانول یک محصول استراتژیک در صنایع دارویی، پزشکی، 
میکروالکترونیک و شیمیایی است که سالانه حدود ۲۵ هزار تن از آن 
در ایران مصرف می‌شود و تاکنون بخش عمده نیاز کشور از چین، کره 

جنوبی و هند وارد می‌شد. با راه‌اندازی این واحد، نیاز داخلی به طور کامل 
تأمین شده و امکان صادرات به کشورهای منطقه خلیج‌فارس و آسیای 
میانه نیز فراهم می‌شود. برآوردها نشان می‌دهد این واحد علاوه بر 
صرفه‌جویی ارزی معادل ۳۵ میلیون دلار در واردات، سالانه بیش از ۹۰ 

میلیون دلار درآمد  برای کشور ایجاد خواهد کرد.
شرکت پتروشیمی آرمان سپاهان با سرمایه‌گذاری پتروشیمی مارون 
و بخش خصوصی، به‌عنوان بازوی مکمل در راهبرد توسعه صنایع 
پایین‌دستی هلدینگ کوثر صنعت پارسیان تأسیس شده و هدف آن 
توسعه زنجیره محصولات مشتق‌شده از الکل‌ها، آمین‌ها، استرها و 
اتوکسیلات‌ها است. این شرکت حلقه‌ای تخصصی در مسیر تولید 
محصولات پیچیده‌تر شیمیایی با فناوری بالا محسوب می‌شود که علاوه 
بر تأمین نیاز داخل، ظرفیت صادراتی ایران را در بازارهای منطقه‌ای و 

بین‌المللی تقویت خواهد کرد.

سرریز علم و دانش نظامی را به صنایع منتقل می‌کنیم  
وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح صبح روز گذشته در حاشیه 
آیین پیش راه‌اندازی واحد IPA پتروشیمی آرمان سپاهان و کلنگ‌زنی 
نیروگاه ۱۰۰ مگاواتی خورشیدی در جمع خبرنگاران اظهار کرد: ما 
یک تکلیفی در برنامه هفتم داریم که سرریز علم، دانش و صنعت 
وزارت دفاع به بخش غیرنظامی اضافه و فعال شود. امیر عزیز 
نصیرزاده افزود: در همین راستا ۳ پروژه در نظر گرفته شده که یکی 
پیش راه‌اندازی ایزوپروپیل الکل است که در ‌کشور و حتی به اذعان 
کارشناسان در منطقه وجود ندارد. نصیرزاده تصریح کرد: این پروژه 
در صنایع داروسازی، شیمیایی و الکترونیک کاربرد دارد، محصولی 
که تولید می‌شود کاربرد بسیار خوب و ارزآوری بسیار خوبی خواهد 
داشت. وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح گفت: همچنین از خروج 
ارز جلوگیری خواهد کرد و اشتغال‌زایی بسیار خوبی در منطقه دارد که 
شرکت‌های دولتی و بخش خصوصی در آن مشارکت کردند، امروز)سه 
شنبه( پیش راه‌اندازی می‌شود و تا دو ماه دیگر محصول بیرون خواهد 
آمد. وی ادامه داد: پروژه دیگری در همین راستا وجود دارد که کاربرد 
محصول آن در صنعت پتروشیمی است، ۴۰ درصد پیشرفت داشته 
است که از آن بازدید کردیم. نصیرزاده با بیان اینکه کلنگ‌زنی یک پروژه 
هم دررابطه‌با تأمین برق صنایع امروز انجام می‌شود، خاطرنشان 
کرد: باتوجه‌به ناترازی‌هایی که در کشور وجود یک نیروگاه ۱۰۰ مگاواتی 
احداث خواهد شد، مجموعه این پروژه‌ها نتیجه مشارکت وزارت دفاع 

و بخش خصوصی در صنایع غیرنظامی است.

خبر روز

مدیر گروه فرآوری و ضایعات کشاورزی جهاد دانشگاهی واحد صنعتی اصفهان:

۳۰ درصد محصولات کشاورزی در کشور هدر می‌رود
مدیر گروه فرآوری و ضایعات کشاورزی جهاد دانشگاهی واحد صنعتی اصفهان گفت: متأسفانه 
برنامه‌ها و اسناد بالادستی به بحث ضایعات کشاورزی کمتر پرداخته‌اند و همچنان پس از گذشت 
دو دهه، آمارها نشان می‌دهد حدود ۳۰ درصد محصولات کشاورزی و موادغذایی کشور دچار ضایعات 
می‌شوند. حامد صابریان در گفت‌وگو با »ایسنا« اظهار کرد: به نظر می‌رسد که در طول چند دهه گذشته، 
میزان ضایعات کشاورزی در کشور همواره حدود ۳۰ درصد اعلام شده و این عدد تغییر چندانی نداشته 
است. براساس سند ملی امنیت غذایی دانش‌بنیان که توسط شورای عالی انقلاب فرهنگی تدوین 
شده، مقرر شده است ضایعات کشاورزی طی ۱۰ سال، یعنی از ۱۴۰۱ تا افق ۱۴۱۱، به حدود ۱۵ درصد 
برسد؛ یعنی کاهش ۵۰ درصدی. اما در اسناد کوتاه‌مدت‌تر همچون برنامه هفتم توسعه، این موضوع 
به‌طور مشخص ذکر نشده است. نبود برنامه‌ریزی اجرایی و ناهماهنگی میان اسناد بالادستی و 
برنامه‌های عملیاتی باعث شده همچنان ضایعات در همان سطح باقی بماند و در ۱۴۰۴ نیز بعید 
می‌دانم این رقم کاهش پیدا کند. وی افزود: در شرایط فعلی، تمرکز برنامه‌ها بیشتر بر روش‌های نوین 
آبیاری و افزایش بهره‌وری محصولات است که البته اهمیت زیادی دارد، اما رقم ۳۰ درصد ضایعات 
واقعاً فاجعه‌آمیز است. ضروری است در برنامه‌های کوتاه‌مدت اجرایی نیز راهکارهای کاهش ضایعات 
دیده شود، زیرا نبود چنین برنامه‌ای مشکلات را حادتر می‌کند. مدیر گروه فرآوری ضایعات کشاورزی 
جهاد دانشگاهی واحد صنعتی اصفهان با بیان اینکه میزان آب هدررفته ناشی از ضایعات کشاورزی 
حدود ۱۰ میلیارد مترمکعب برآورد می‌شود، ادامه داد: مصرف آب بخش کشاورزی در کشور حدود 
۸۰ میلیارد مترمکعب است که نزدیک به ۱۰ میلیارد مترمکعب آن از طریق ضایعات هدر می‌رود. این 
عدد بسیار قابل توجه است و اگر از زاویه‌ای دیگر نگاه کنیم، باید گفت ۳۰ درصد از تمامی منابع، اعم از 
نهاده‌ها، سم، کود وارداتی، آب، نیروی انسانی و… عملًا به هدر می‌رود؛ بنابراین، رقم واقعی هدررفت 
آب حتی بیش از این برآورد است. صابریان با اشاره به پیامدهای امنیتی و اقتصادی ضایعات افزود: در 
برخی سال‌ها کشور ناگزیر به واردات محصولات استراتژیک همچون گندم می‌شود. اگر بتوانیم میزان 
ضایعات را طبق سند ملی امنیت غذایی دانش‌بنیان به ۱۵ درصد کاهش دهیم، تأثیر بسزایی بر ارتقای 
امنیت غذایی خواهد داشت. وی با اشاره به اهمیت مدیریت پسماند کشاورزی در اصفهان گفت: در 
اقلیم خشک اصفهان و با توجه به بحران آب و خشک شدن زاینده‌رود، اهمیت مدیریت ضایعات 
دوچندان است. حدود ۷.۳ درصد تولید محصولات کشاورزی کشور در اصفهان انجام می‌شود. اگر 
هدررفت آب ناشی از ضایعات در کشور را ۱۰ میلیارد مترمکعب در نظر بگیریم، سهم اصفهان از این 
رقم حدود ۷۰۰ میلیون مترمکعب است؛ یعنی تقریباً نصف حجم سد زاینده‌رود! بنابراین اگر بتوانیم 
ضایعات را حتی به نصف کاهش دهیم، ذخیره‌سازی آب قابل‌توجهی خواهیم داشت که می‌تواند به 
احیای زاینده‌رود و مدیریت مصرف آب کمک کند. وی افزود: متأسفانه آمار متقن و علمی از میزان 
ضایعات کشاورزی به تفکیک محصولات در کشور وجود ندارد. اگر سرمایه‌گذاران و کارآفرینان بدانند 
چه محصولی و به چه میزان دچار ضایعات می‌شود، برنامه‌ریزی و سرمایه‌گذاری در این حوزه بسیار 
آسان‌تر خواهد شد. ازاین‌رو تهیه نقشه پهنه‌بندی ضایعات کشاورزی در کشور یکی از اولویت‌هاست. 
صابریان با تأکید بر لزوم شفافیت در قوانین گفت: در سند ملی امنیت غذایی دانش‌بنیان، هدف 
کاهش ضایعات از ۳۰ به ۱۵ درصد طی ۱۰ سال ذکر شده است، اما در اسناد کوتاه‌مدت مانند برنامه 
هفتم توسعه حتی برنامه‌ای برای کاهش تدریجی طی 5 سال دیده نمی‌شود. این کلی‌گویی‌ها و 
مشخص نشدن وظایف دستگاه‌ها یکی از دلایل اصلی تداوم مشکل است. وی با اشاره به دسته‌بندی 
 )Food loss( علمی ضایعات یادآور شد: ضایعات کشاورزی در دو گروه قرار می‌گیرند؛ نخست تلفات
 )Food waste( که مربوط به مراحل برداشت، حمل‌ونقل، نگهداری و انبارداری است و دوم دورریز
که در مراحل توزیع، خرده‌فروشی و مصرف رخ می‌دهد. براساس آمار فائو، در دنیا به طور متوسط 
۱۳ درصد ضایعات به تلفات و ۱۹ درصد به دورریز مربوط می‌شود. در کشورهای در حال توسعه مانند 
ایران، سهم اصلی ضایعات به ابتدای زنجیره و ضعف فناوری بازمی‌گردد، در حالی که در کشورهای 

توسعه‌یافته، ضایعات بیشتر به فرهنگ مصرف مردم مربوط است. 

نماینده مردم شهرضا و دهاقان در 
مجلس عنوان کرد؛

اقتصاد مقاومتی و انرژی 
پاک، راهبرد ایران در مقابله 

با جنگ اقتصادی
نماینده مردم شهرضا و دهاقان در مجلس 

شورای اسلامی گفت: ایران با تکیه بر اقتصاد 

مقاومتی و توسعه انرژی تجدیدپذیر قدرت 

 مقابله با فشارهای اقتصادی جهانی را 

دارد.

 به گزارش »مهر«، حبیب قاسمی در آیین 

پیش راه‌اندازی واحد IPA پتروشیمی 

آرمان سپاهان واقع در شهرک صنعتی رازی 

و کلنگ زنی نیروگاه خورشیدی ۱۰۰ مگاواتی، 

با بیان اهمیت هفته دفاع مقدس اظهار کرد: 

ملت ایران با ایمان و تبعیت از رهبری در برابر 

فشارهای جهانی ایستادگی کرده است. 

وی با تأکید بر ضرورت تکیه بر اقتصاد 

مقاومتی افزود تحقق حکمرانی خوب 

اقتصادی تنها با همکاری بخش دولتی و 

خصوصی ممکن است و این پروژه نمونه‌ای 

بارز از هم‌افزایی بخش‌ها برای تقویت 

زیرساخت‌های کشور در حوزه انرژی و 

صنعت است. 

نماینده مردم شهرضا و دهاقان در مجلس 

درباره مدیریت منابع آب افزود: این مجموعه 

با استفاده از آب فاضلاب طی ۱۵ کیلومتر، 

روزانه ۹۰ لیتر بر ثانیه را به چرخه تأمین 

آب زیرزمینی بازمی‌گرداند که نمونه‌ای 

موفق از بهره‌وری بهینه منابع آب در صنایع 

است. قاسمی با تقدیر از طراحان و مجریان 

پروژه تأکید کرد: این اقدامات نقش مهمی 

در توسعه پایدار کشور خواهند داشت و 

نمونه‌ای از دوراندیشی و برنامه‌ریزی صحیح 

در صنعت و انرژی محسوب می‌شوند.

صبح روز گذشته عملیات پیش راه‌اندازی 

خط تولید ایزوپروپانول )IPA( شرکت 

پتروشیمی آرمان سپاهان با حضور وزیر 

دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح و جمعی 

از مقامات کشوری و استانی در اصفهان 

آغاز شد.

 چهارشنبه ۲ مهر ۱/۱۴۰۴ ربیع الثانی ۲۴/۱۴۴۷ سپتامبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۴۶
با مسئولاناقتصاد

دیدگاه

مدیرکل تعزیرات حکومتی استان اصفهان اعلام کرد تعزیرات حکومتی با 
فروش مدل سبد فروشی روغن موتور برخورد قانونی می کند. 

به گزارش خبرگزاری صدا و سیما، مدیرکل تعزیرات حکومتی استان اصفهان 
و دبیر کارگروه تنظیم بازار استان گفت: تعزیرات حکومتی با فروش مدل سبد 
فروشی روغن موتور با شرکت های تولیدی و عاملان توزیع برخورد قانونی 

خواهد کرد. 

علی اکبر مختاری با تأکید بر اینکه این نوع فروش ممنوع و خلاف است، 
افزود: تخلف یک شرکت تولید روغن موتور خودرو در این رابطه در تعزیرات 
اصفهان در حال رسیدگی است و گشت های مشترک نظارتی تعزیرات 

حکومتی عملکرد سایر شرکت ها را نیز پایش و کنترل می کند. 
به گفته مختاری واحدهای صنفی خریدار این کالا گزارش تخلفات را به تلفن 

135 تعزیرات حکومتی و یا 124 اداره صمت اعلام کنند.

مدیرکل تعزیرات حکومتی استان اصفهان: 

سبدفروشی روغن موتور، ممنوع است

معاون محیط‌زیست طبیعی و تنوع زیستی سازمان حفاظت محیط‌زیست 

کشور از توقف فعالیت برخی معادن طرقرود نطنز به دلیل تخریب 

محیط‌زیست خبرداد و گفت: اصلاح قانون معادن در مجلس در حال بررسی 

است.

حمید ظهرابی در گفتگو با خبرنگار »مهر« درباره وضعیت معادن طرقرود و 

کرکس‌کوه نطنز اظهار کرد: سال‌ها پیش به وزارت صنعت، معدن و تجارت و 

مجلس شورای اسلامی هشدار داده بودیم که حذف ملاحظات زیست‌محیطی 

از قوانین مرتبط با معادن، کشور را به سمت توسعه ناپایدار در این حوزه سوق 

خواهد داد و این امر در نهایت به مقاومت‌های اجتماعی و فشارهای مردمی 

منجر می‌شود که خود مانع ادامه فعالیت معادن خواهد شد. وی افزود: در 

همان زمان تأکید کردیم که قانون معادن، با حذف ملاحظات زیست‌محیطی، 

در واقع به ضرر خود بخش معدن عمل خواهد کرد.

معاون محیط‌زیست طبیعی و تنوع زیستی سازمان حفاظت محیط‌زیست 

کشور خاطرنشان کرد: متأسفانه امروز در نقاط مختلف کشور شاهد هستیم 

که هرگاه سخن از معدن و معدن‌کاوی به میان می‌آید با مقاومت‌های مردمی 

و معارضات اجتماعی مواجه می‌شویم. ظهرابی با اشاره به اهمیت توجه به 

مردم و محیط‌زیست در پروژه‌های توسعه‌ای، تصریح کرد: تا زمانی که مردم و 

محیط‌زیست را در هر فعالیت توسعه‌ای در نظر نگیریم، این فعالیت‌ها محکوم 

به شکست است و یکی از نمونه‌های بارز این موضوع، مشکلات ایجادشده در 

منطقه طرقرود و نطنز است که به دلیل فعالیت‌های معدنی، چالش‌های جدی 

زیست‌محیطی و اجتماعی به وجود آمده است. وی تأکید کرد: با پیگیری‌های 

سازمان حفاظت محیط‌زیست و همراهی مردم، موضوع معادن این منطقه در 

شورای عالی معادن مطرح شده و در حال بررسی است. 

معاون محیط‌زیست طبیعی و تنوع زیستی سازمان حفاظت محیط‌زیست 

کشور به اقدامات صورت گرفته برای ساماندهی این معادن اشاره کرد و گفت: 

سازمان نظام مهندسی معدن برنامه‌ای تدوین کرده است که بر اساس آن، 

معادنی که فاصله قانونی را رعایت نکردند، تخریب محیط‌زیست انجام داده یا از 

محدوده مجاز خود خارج شده‌اند، مجوز فعالیتشان لغو خواهد شد و همچنین 

مجوزهایی که پیش‌تر لغو شده باشند تمدید نمی‌شوند. 

ظهرابی افزود: تاکنون در جلسات شورای عالی معادن، فعالیت سه تا چهار 

معدن در نطنز به طور کامل متوقف شده و این روند همچنان ادامه دارد. هر 

معدن به‌صورت جداگانه بررسی می‌شود تا تصمیمات لازم برای آن‌ها اتخاذ 

شود. 

وی درباره جزییات لایحه اصلاح قانون معادن که هم‌اکنون در مجلس شورای 

اسلامی در حال بررسی است، توضیح داد: اصلاحیه پیشنهادی سازمان 

حفاظت محیط‌زیست با هدف افزایش نظارت زیست‌محیطی، جبران 

خسارت‌های وارده به محیط‌زیست، توجه بیشتر به جوامع محلی و بهبود 

روش‌های بازسازی معادن به مجلس و دولت ارائه شده است. 

معاون محیط‌زیست طبیعی و تنوع زیستی سازمان حفاظت محیط‌زیست 

کشور با بیان اینکه ما به‌صورت مستمر در جلسات کمیسیون‌های مربوطه 

شرکت کرده و نظرات خود را پیگیری خواهیم کرد، گفت: امید است با همکاری 

مجلس، از چالش‌های موجود در حوزه معادن عبور کنیم و فعالیت‌های 

معدنی را به سمت پایداری سوق دهیم.

به گزارش »مهر«، منطقه طرقرود نطنز سال‌هاست که به دلیل فعالیت‌های 

معدنی، به‌ویژه استخراج سنگ‌های تزیینی و مصالح ساختمانی با اعتراضات 

گسترده مردمی مواجه شده است. بر اساس آمار رسمی، فعالیت بیش 

از ۲۰ معدن فعال در این منطقه به تخریب زیست‌محیطی، از بین رفتن 

پوشش گیاهی، آلودگی منابع آبی و تهدید حیات‌وحش منجر شده است. 

این موضوع واکنش‌های گسترده‌ای از سوی جوامع محلی و فعالان 

محیط‌زیست به دنبال داشته و بارها تجمعات اعتراضی در این منطقه برگزار 

شده است. معترضان خواستار توقف فعالیت معادنی هستند که بدون 

 رعایت استانداردهای زیست‌محیطی، به طبیعت منطقه کرکس کوه خسارت 

وارد کرده است.

قانون معادن به نفع محیط ‌زیست اصلاح می‌شود 

معادن طرقرود نطنز  زیر ذره‌بین
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جشنواره‌ ای برای احیای طعم هویت غذایی و فرهنگی 

نان سنتی سمیرم؛ از مزرعه تا سفره
در دل دشت‌های حاصلخیز سمیرم، گندم با دستان 
کشاورزان جان می‌گیرد و در آغوش تنورهای سنتی 
به نانی تبدیل می‌شود که عطرش خاطره‌ خانه را زنده 
می‌کند؛ نان سنتی سمیرم، روایت پیوند زمین و 
زندگی و سفری از مزرعه تا سفره است که طعم اصالت 

را در هر لقمه جاری می‌کند.
به گزارش خبرگزاری »ایمنا«، نان به‌عنوان عنصر اصلی 
سفره ایرانی نمادی از هویت فرهنگی است و هر منطقه 
با انواع نان محلی‌اش شناخته می‌شود؛ در استان 
اصفهان نان‌ها و شیرینی‌های متفاوت و متعددی 
وجود دارد که همگی شاخص‌ها و مواد اولیه خاص 
خود را دارد؛ یکی از این نان‌های خاص در شهرستان 
سمیرم پخت می‌شود. در شهر حنای شهرستان 
سمیرم نوع محلی از نان منطقه وجود دارد که به »نان 
محلی حنا« شناخته می‌شود و از نظر طعم و از روش 

پختِ سنتی، شاخصِ منطقه است.

پیشینه تاریخی نان حنا
نام شهر »حنا« ریشه‌های تاریخی و محلی دارد و با 
پیشینه دیرینه منطقه سمیرم پیوند خورده است؛ با 
توجه به اسناد محلی، منطقه دارای پیشینه کشاورزی 
و آداب و رسوم روستایی است که پخت نان‌های 
سنتی بخشی از آن بوده است. پخت نان محلی در این 
منطقه تا دهه‌های گذشته بیشتر توسط زنان روستایی 

و محلی انجام می‌شده است.
روش‌های محلی پخت نان ممکن است میان 
خانواده‌ها و نانواها متفاوت باشد؛ مواد اصلی آرد گندم 
)آرد محلی تهیه‌شده از گندم منطقه و آسیاب شهر( 
آب، نمک و کمی خمیرمایه است؛ روش پخت سنتی 
به این صورت است که خمیر را با دست و ورزِ به‌نسبت 
زیاد آماده می‌کنند و پس از استراحت کوتاه، به‌صورت 
دستی پهن و در تنور گلی پخته می‌شود. بافت نان با 
پوسته به‌نسبت ترد، نرم و خوش‌بو، با عطر آرد محلی 
و دود مختصر تنور طعم خاصی به نان می‌دهد که در 
گذشته، زنان حنایی خمیر را شب آماده می‌کردند و 
صبح زود در تنور می‌پختند. »نان حنا« به طور معمول 
ضخیم‌تر از لواش و نازک‌تر از سنگک است؛ پوسته‌ای 

طلایی و بافتی نرم دارد و بعضی خانواده‌ها برای 
خوش‌عطر شدن، کمی زیره یا رازیانه به خمیر اضافه 

می‌کردند.
طی سال‌های اخیر علاقه‌مندی به نان محلی در منطقه 
سمیرم افزایش پیدا کرده و توجه به تولید خانگی 
و عرضه محلی بیشتر شده است؛ نان حنا به‌عنوان 
محصول محلی مورد توجه قرار گرفته و شهرداری 
حنا برنامه‌ریزی برای برگزاری جشنواره نان محلی، 
محصولات کشاورزی و صنایع‌دستی شهر حنا را 
در دستور کار قرار داده است تا ظرفیت‌های بومی را 
معرفی کند. جلسات برنامه‌ریزی و اطلاع‌رسانی درباره 
این جشنواره برگزار شده و دعوت از تولیدکنندگان و 
بانوان فعال به عمل آمده است که این‌گونه رویدادها 
نقش مهمی در بازاریابی و پاسداشت نان محلی دارند.

نان محلی شهر حنا، بخشی از هویت غذایی و 
فرهنگی منطقه سمیرم است

صنعتی‌شدن نان‌پزی و ورود نان‌های تجاری و 
فوری موجب کاهش مصرف و دانشِ پختِ سنتی در 
نسل‌های جوان شده است؛ تغییر الگوی کشاورزی و 
دسترسی به آرد صنعتی ممکن است موجب تغییر 
در طعم و مشخصات نان محلی شود. ثبت نشدن 

رسمی یا حفاظت از میراث ناملموس از جمله ثبت 
ملی یا محلی روش پخت سبب می‌شود دانش آن در 

معرض فراموشی قرار گیرد.
شهردار حنا در گفت‌وگو با »ایمنا« اظهار می‌کند: نان 
محلی شهر حنا، بخشی از هویت غذایی و فرهنگی 
منطقه سمیرم است که هم از منظر طعم و هم از منظر 
اجتماعی اهمیت دارد. ابوالفتح بهرامیان می‌افزاید: 
روندهای معاصر همچون بازگشت پخت خانگی و 
برنامه‌ریزی برای جشنواره نان محلی، فرصت طلایی 
برای احیا و برندسازی این میراث غذایی فراهم 
آورده‌اند و با اقدامات مستندسازی، آموزش و بازاریابی 
می‌توان این سنت را حفظ و توسعه داد. شهردار حنا 
تصریح می‌کند: جشنواره »از مزرعه تا سفره« نان 
سنتی حنا اولین جشنواره نان سنتی است که در شهر 
حنا برگزار می‌شود و نان به‌عنوان عنصر اصلی سفره 
ایرانی و نمادی از هویت فرهنگی است که هر منطقه با 
انواع نان محلی‌اش شناخته می‌شود. بهرامیان عنوان 
می‌کند: نخستین دوره جشنواره نان محلی حنا، 
محصولات کشاورزی، گردشگری و صنایع دستی 
با شعار استراتژیک »از مزرعه تا سفره« به میزبانی 
شهر حنا، از دوم)امروز( تا چهارم مهر ۱۴۰۴ برگزار 

خواهد شد.

حنا؛ میزبان نخستین جشنواره »از مزرعه تا 
سفره«

وی با اشاره به همزمانی این رویداد باشکوه با 
هفته دفاع مقدس و فرارسیدن هفته گردشگری، 
خاطرنشان می‌کند: این جشنواره، تلفیقی متعالی 
از فرهنگ ایثار و مقاومت با عزمی راسخ برای توسعه 
اقتصادی و معرفی ظرفیت‌های گردشگری منحصربه 
فرد منطقه خواهد بود و پیوندی نمادین است که 
ریشه در اصالت این مرز و بوم دارد. شهردار حنا از 
جمله برنامه‌های این جشنواره را ایجاد بازارچه با 
بیش از ۵۰ غرفه برای عرضه مستقیم و بدون واسطه 
عنوان می‌کند که محصولات آن نمایش و فروش 
محصولات کشاورزی ممتاز منطقه از جمله گندم، 
حبوبات مرغوب و کدو آجیلی، پخت زنده و معرفی 
انواع نان‌های محلی با محوریت »نان محلی حنا« 
به عنوان ستاره بی‌بدیل این رویداد، پخت و عرضه 
غذاهای سنتی اصیل و سوغات محلی، کاتالوگ زنده 
توانمندی‌های منطقه، معرفی دستاوردهای هفته 
دفاع مقدس و تجلیل از ایثارگران، معرفی ظرفیت‌های 
بی‌نظیر گردشگری، میراث فرهنگی غنی و سبک 
زندگی اصیل عشایر و روستاییان شهر کهن حنا، 
ارتقای سرمایه انسانی با برگزاری کارگاه‌های آموزشی 
تخصصی در محورهای نان، کشاورزی، گردشگری و 
صنایع دستی، با اولویت توانمندسازی زنان خانه دار 
به عنوان حافظان این میراث فرهنگی، میهمان نوازی 
به وسعت تاریخ، برگزاری تورهای رایگان برای بازدید 
از جاذبه‌های گردشگری شاخص، از جمله سدحنا، 
و اجرای برنامه‌های متنوع و آموزشی ویژه کودکان و 
نوجوانان است. بهرامیان با ارائه اهداف کلان، با تقدیر 
از تمام حامیان و دست‌اندرکاران برپایی این جشنواره، 
اهداف غایی این رویداد را فراتر از یک گردهمایی، 
معرفی ظرفیت‌های جامع شهر حنا و شهرستان 
سمیرم، حمایت از تولید بومی، تقویت اقتصاد محلی، 
معرفی نان محلی حنا به عنوان یک میراث فرهنگیِ 
شایسته ثبت ملی در فهرست میراث ناملموس کشور 
و در نهایت، ایجاد چرخه اقتصادی پایدار برای مردم 

سختکوش و غیور این دیار عنوان می‌کند.

شهردار آران و بیدگل خبرداد

کشف یافته‌های تازه در آتشکده هراسگان آران و بیدگل
شهردار آران و بیدگل از کشف چند یافته جدید آتشکده هراسگان خبر داد و گفت: در صورت تأیید 

 کارشناسی، این یافته‌ها به موزه ویگل منتقل یا در صورت نیاز، در نقاط دیگر گسترش داده 

خواهند شد.

به گزارش خبرگزاری »فارس«، محسن صانعی، شهردار آران و بیدگل در جمع خبرنگاران اظهار 

کرد: در سال‌های اخیر حدود ۱۰ میلیارد تومان برای احیای این مجموعه صرف شده و موزه‌ای با 

آثار ارزشمند نیز به بهره‌برداری رسیده است. وی از کشف چند یافته جدید آتشکده هراسگان خبر 

داد و افزود: در صورت تأیید کارشناسی، این یافته‌ها به موزه ویگل منتقل یا در صورت نیاز، در نقاط 

دیگر گسترش داده خواهند شد.  صانعی ادامه داد: اقدامات مطالعاتی در حال انجام است و در 

صورت کشف آثار جدید، مراحل کاوش باستان‌شناسی نیز آغاز خواهد شد. همچنین بخش‌هایی 

که مطالعات آن‌ها به پایان رسیده، وارد مرحله احیا و بازیابی می‌شوند. شهردار آران و بیدگل گفت: 

فعالیت‌های جاری در مجموعه ویگول شامل هر دو بخش احیا و کاوش است. در مناطقی که 

احتمال کشف آثار جدید وجود دارد، مطالعات تخصصی و عملیات باستان‌شناسی ادامه خواهد 

یافت.  صانعی ادامه داد: میدان امام خمینی)ره( که ساخت آن به سال ۱۳۶۴ بازمی‌گردد، طی دو 

سال گذشته با صرف ۳.۵ میلیارد تومان بازسازی شده است. ساختمان مرکزی میدان به سبک 

کوشک ایرانی طراحی شده و اصلاحات 

اساسی در مسیر آن انجام شده است. 

شهردار آران و بیدگل با اشاره به مشکلات 

پیشین محور واصف گفت: این مسیر با 

طول ۸۵۰ متر و عرض ۳۲ متر، در سه 

بخش اصلی بازسازی شده است. این 

بخش‌ها شامل جدول‌گذاری با اعتبار ۶ 

میلیارد تومان، بلوک‌فرش و سنگ‌کاری 

با اعتبار ۱۷ میلیارد تومان، و نصب 

روشنایی با اعتبار ۶ میلیارد تومان است. 
وی درباره اجرای عملیات ساخت بازارچه سنتی سرگنگه در این محور افزود: باتوجه‌به احیای محور 
حاج امین که با حضور مسئولین استان به بهره‌برداری رسید، این بازارچه در ادامه محور حاج امین 
قرار دارد و تا میدان حرم حضرت محمد هلال)ع( امتداد می‌یابد، مدیریت شهری تصمیم گرفت 

این بازارچه را که شامل ۲۴ غرفه است، احیا کنند.  وی افزود: این بازارچه از خیابان وشاد آغاز و به 
میدان حرم متصل می‌شود.

شهردار آران و بیدگل در ادامه به عملیات اجرایی محور شهید مفتح اشاره کرد و تصریح نمود: در این 
مسیر، سه مرحله عمرانی شامل خاک‌برداری و زیرسازی )با اعتبار ۶ میلیارد تومان(، جابه‌جایی 
تأسیسات شهری )۴ میلیارد تومان(، و کف‌فرش و جدول‌گذاری )۶ میلیارد تومان( انجام شده 

است.  

وی همچنین با اشاره به تملک و آزادسازی ضلع شرقی رینگ حضرت محمد هلال)ع( گفت: در 

این دوره، با اخذ مجوز از کمیسیون ماده ۵، عملیات آزادسازی و تملک انجام شد. مجموع اعتبار 

صرف‌شده برای این پروژه‌ها حدود ۳۲ میلیارد تومان بوده است. 
گروه باستان‌شناسی دانشگاه کاشان در سال ۱۴۰۰ عملیات کاوش در محوطه باستانی هراسکان 
را آغاز کردند و پس از ۶۰ روز، بخش های زیاد و مهمی از یک آتشکده اواخر دوره ساسانی و اوایل 
اسلامی در آن کشف شد که به عقیده باستان‌شناسان یکی از مهم‌ترین مراکز نیایشی دوران 
ساسانی و جزو آتشکده‌های بهرام بوده است. پایگاه میراث فرهنگی ویگل در شهرستان آران 
 و بیدگل مستقر است؛ این شهرستان در ۲۱۵ کیلومتری شمال اصفهان و ۱۰ کیلومتری کاشان 

واقع است.

با مسئولان
چهارشنبه   2  مهر   1404 / 1  ربیع الثانی  1447 /  24   سپتامبر   2025 / شماره 4446 چهارشنبه ۲ مهر ۱/۱۴۰۴ ربیع الثانی ۲۴/۱۴۴۷ سپتامبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۴۶
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مفاد آراء
7/33  آگهی مفاد آراء صادره توسط هیات حل اختلاف موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک 
شهرستان مبارکه نظر به اینکه طبق آراء صادره توسط هیأت فوق الذکر تصرفات مفروزی 
یا مشاعی افراد مشروحه ذیل به استناد اسناد مالکیت رسمی مشاعی یا قباله انتقال 
عادی مورد تأیید قرار گرفته است لذا طبق ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی ، مفاد آراء صادره در دو نوبت به فاصله 15 روز در 
دو  روزنامه اصفهان امروز و زاینده رود  منتشر می گردد تا چنانچه شخص یا اشخاصی 
نسبت به آراء مذکور معترض باشند از تاریخ انتشار نوبت اول آگهی روزنامه ظرف مدت 
دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض 
باید ظرف یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی 
محل نمایدو گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد. در اینصورت 
اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه خواهد بود .و چنانچه اعتراض در مهلت 
قانونی واصل نگردد یا  معترض ، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را 
ارائه نکند، اداره ثبت محل مبادرت به صدور سند مالکیت بنام متصرف می نماید. لیکن 

صدور سند مالکیت جدید مانع مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود .
1- رأی شماره 140460302009004109مورخ 1404/06/01 مرتضی دانش فرزند الیاس در 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  21 /443 مترمربع مجزی شده از پلاک  
16– اصلی واقع در بخش  8 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی مرتضی 

دانش بموجب سند شماره 27255 مورخ 1351/06/29 دفتر 3 - شهرضا
2- رأی شماره 140460302009004111مورخ 1404/06/01 رسول نصوحی فرزند منصور  
در ششدانگ یک باب خانه به مساحت  182/10 مترمربع مجزی شده از پلاک 140 فرعی 
از 1 – اصلی واقع در بخش 8  حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی رضا 

ولد حاجی حسنعلی
3- رأی شماره 140460302009003706مورخ 1404/05/16 مهدی موسوی زاده خولنجانی 
فرزند سید علی در ششدانگ یک باب کارگاه به مساحت  580/21مترمربع مجزی شده 
از پلاک  17- اصلی واقع در بخش 8 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی 
رحمت اله قربانی شاه کوچکی بموجب سند شماره 13805 مورخ 1366/03/31 دفتر 

39- مبارکه
4- رأی شماره 140460302009004105مورخ 1404/06/01 میمنت رفیعی فرزند بهرام 
در ششدانگ یک درب باغ صرفا عرصه  به مساحت  2451/93مترمربع مجزی شده از 
پلاک  201– اصلی واقع در بخش 8 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی 
رحیم مسیحی بموجب اسناد شماره 27255 و 25611 و 27256 مورخ 1351/06/29 و 

1351/03/01 و 1351/06/29  دفتر 3- شهرضا
5- رأی شماره 140460302009003057مورخ 1404/04/19 سید منصور موسوی فرزند 
کمال در ششدانگ یک قطعه زمین زراعی  به مساحت  2643/39مترمربع مجزی شده از 
457– اصلی واقع در بخش  9  حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی سید 

منصور موسوی بموجب سند شماره 35653 مورخ 1402/01/27 دفتر 269- پیربکران
6- رأی شماره 140460302009003705مورخ 1404/05/16 محبوبه بابادی جاری فرزند 
ابراهیم در ششدانگ باب خانه  به مساحت  387/75مترمربع مجزی شده از 16 – اصلی 
واقع در بخش  8 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی سید رحمن امیری 

سرارودی بموجب سند شماره 26919 مورخ 1351/05/21 دفتر سه –  شهرضا
7- رأی شماره 140460302009004145مورخ 1404/06/01 خدایار دهقانی قهنویه 
فرزند علیمراد در سه دانگ مشاع از ششدانگ یک درب باغ صرفا عرصه  به مساحت  
925/03مترمربع مجزی شده از 11 – اصلی واقع در بخش  9 حوزه ثبت ملک مبارکه 
و با واسطه از مالک رسمی مرتضی ضیایی قهنویه بموجب سند شماره 25952 مورخ 

1357/02/04 دفتر 100 -لنجان 
8- رأی شماره 140460302009004146مورخ 1404/06/01 عفت خدارحمی فرزند محمود 
در سه دانگ مشاع از ششدانگ یک درب باغ صرفا عرصه  به مساحت  925/03مترمربع 

مجزی شده از 11 – اصلی واقع در بخش  9 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک 
رسمی مرتضی ضیایی قهنویه بموجب سند شماره 25952 مورخ 1357/02/04 دفتر 

100 -لنجان 
9- رأی شماره 140460302009004148مورخ 1404/06/01 خدایار دهقانی قهنویه 
فرزند علیمراد در سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین زراعی  به مساحت  
424/08مترمربع مجزی شده از 416 فرعی از 19 – اصلی واقع در بخش  8 حوزه ثبت 
ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی محترم خدارحمی قهنویه بموجب سند شماره 

29033 مورخ 1352/02/05 دفتر 3- شهرضا
10- رأی شماره 140460302009004147مورخ 1404/06/01 عفت خدارحمی فرزند محمود 
در سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین زراعی  به مساحت  424/08مترمربع 
مجزی شده از 416 فرعی از 19 – اصلی واقع در بخش  8 حوزه ثبت ملک مبارکه و 
با واسطه از مالک رسمی محترم خدارحمی قهنویه بموجب سند شماره 29033 مورخ 

1352/02/05 دفتر 3- شهرضا
11- رأی شماره 140460302009004117مورخ 1404/06/01 حسین توکلی لنجی فرزند 
علی در ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت  775/04مترمربع مجزی شده از 
10– اصلی واقع در بخش   9حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی خان بابا 

احمدپور بموجب سند شماره 9255 مورخ 1331/02/25 دفتر 62 - اصفهان
12- رأی شماره 140160302009004151مورخ 1401/06/01 شکیبا کاویان مبارکه فرزند 
اصغر در ششدانگ یک درب باغ به مساحت  943/74مترمربع مجزی شده از 9– اصلی 
واقع در بخش   9حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی غلامحسین زمانی 

قلعه شاهی بموجب سند شماره 10886 مورخ 1351/09/26 دفتر 100-لنجان 
13- رأی شماره 140460302009004150مورخ 1404/06/01 محمد ایرانپور فرزند حسین 
در ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت  425 مترمربع مجزی شده از یک– 
اصلی واقع در بخش   9حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی عباسعلی 

ایرانپور مبارکه بموجب سند شماره 52197 مورخ 1350/11/04 دفتر 29- اصفهان
14- رأی شماره 140460302009004116مورخ 1404/06/01 حیدر شفیعی فرزند پرویز 
در ششدانگ یک باب خانه به مساحت  444/80مترمربع مجزی شده از 324 فرعی 
از 5 – اصلی واقع در بخش   8 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی 

صفرعلی گودرزی 
15- رأی شماره 139860302009004218مورخ 1398/11/28 الیاس پیراکه فرزند محسن 
در ششدانگ یک باب خانه به مساحت  116/60مترمربع مجزی شده از یک – اصلی واقع 
در بخش  9  حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی رمضان قنبری بموجب 

سند شماره 55734 مورخ 1351/06/08 دفتر 29-اصفهان
16- رأی شماره 140460302009004102مورخ 1404/05/30 مهدیقلی فتحی احمد 
ابادی فرزند ابراهیم در ششدانگ زمین زراعی  به مساحت  1313/20مترمربع مجزی 
شده از 11 فرعی از 520– اصلی واقع در بخش  9 حوزه ثبت ملک مبارکه و با 
 واسطه از مالک رسمی امیر فاتح بموجب سند شماره 16598 مورخ 1321/06/12 

دفتر  19 -اصفهان
17- رأی شماره 140460302009004103مورخ 1404/05/30 جعفرقلی فتحی احمد 
ابادی فرزند ابراهیم در ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت  2265/30مترمربع 
مجزی شده از 11 فرعی از 520 – اصلی واقع در بخش 9حوزه ثبت ملک مبارکه و با 
واسطه از مالک رسمی امیر فاتح  بموجب سند شماره 16598مورخ 1321/06/12 دفتر 

19 -اصفهان
18- رأی شماره 140460302009002310مورخ 1404/03/18 رضا نوروزی مبارکه فرزند 
حسین در ششدانگ یک باب خانه به مساحت  144/70 مترمربع مجزی شده از  یک– 
اصلی واقع در بخش 9 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی مهدی ایرانپور 

بموجب سند شماره 55938مورخ 1351/06/08 دفتر 29-اصفهان
19- رأی شماره 140460302009004149مورخ 1404/06/01 حجت اله نصوحی دهنوی 
فرزند لطفعلی در ششدانگ قسمتی از یک باب خانه به مساحت  2/21 مترمربع 

مجزی شده از یک – اصلی واقع در بخش 9 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه 
 از مالک رسمی علی اکبر صالحی بموجب سند شماره 52323مورخ 1350/11/04 

دفتر 29- اصفهان 
20- رأی شماره 140460302009004139مورخ 1404/06/01 ولی اله شرافت  فرزند منصور 
در سه دانگ مشاع از ششدانگ یک درب باغ صرفا عرصه  به مساحت   1757/51 مترمربع 
مجزی شده از 531 – اصلی واقع در بخش 9 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از 
مالک رسمی حسنعلی بگی زاده دارگانی بموجب سند شماره 1861 مورخ 1341/12/08 

دفتر 86 - اصفهان 
21- رأی شماره 140460302009004138مورخ 1404/06/01 محسن شرافت  دارگانی 
فرزند منصور در سه دانگ مشاع از ششدانگ یک درب باغ صرفا عرصه  به مساحت   
1757/51 مترمربع مجزی شده از 531 – اصلی واقع در بخش 9 حوزه ثبت ملک مبارکه 
و با واسطه از مالک رسمی حسنعلی بگی زاده دارگانی بموجب سند شماره 1861 مورخ 

1341/12/08 دفتر 86 - اصفهان 
22- رأی شماره 140460302009004137مورخ 1404/06/01 علی بیگی فرزند  پرویز در 
ششدانگ یک درب باغ صرفا عرصه  به مساحت   610/50 مترمربع مجزی شده از 531 
– اصلی واقع در بخش 9 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک رسمی حسنعلی 

بگی زاده دارگانی بموجب سند شماره 1861 مورخ 1341/12/08 دفتر 86 - اصفهان 
23- رأی شماره 140460302009004143مورخ 1404/06/01 فرح ناز چونکی فرزند منصور 
در ششدانگ یک باب خانه و یک قطعه زمین محصور مشجر متصله  به مساحت   
616/36 مترمربع مجزی شده از 17– اصلی واقع در بخش 8 حوزه ثبت ملک مبارکه و با 
واسطه از مالک رسمی رحمت اله قربانی شاه کوچکی بموجب سند شماره 25612مورخ 

1351/03/01 دفتر سه - شهرضا
24- رأی شماره 140460302009003594مورخ 1404/05/11 محمدرضا خدارحمی قهنویه 
فرزند محمدعلی در ششدانگ یک قطعه زمین کشاورزی  به مساحت   300 مترمربع 
مجزی شده از 625 فرعی از 19 – اصلی واقع در بخش 8 حوزه ثبت ملک مبارکه و با 

واسطه از مالک رسمی محمد بهرامی قهنویه 
25- رأی شماره 140460302009004119مورخ 1404/06/01 علی اکبر سلیمانی شیخ ابادی 
فرزند خیراله در ششدانگ یک باب خانه  به مساحت   161/36 مترمربع مجزی شده از 
583 فرعی از 4 – اصلی واقع در بخش 8 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه از مالک 

رسمی سید قاسم ولد مرحوم سید ابراهیم  
26- رأی شماره 140460302009001437مورخ 1404/02/22 شهناز خواجه 
مبارکه فرزند قدمعلی در ششدانگ یک باب خانه  به مساحت   179/49مترمربع 
مجزی شده از یک– اصلی واقع در بخش 8 حوزه ثبت ملک مبارکه و با واسطه 
 از مالک رسمی حسین مختاری بموجب سند شماره 5958 مورخ 1342/06/13 

دفتر 86 - اصفهان 
تاریخ انتشار نوبت اول :1404/06/18 
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/07/02

م الف: 1996579 مظاهر نصرالهی رییس اداره ثبت اسناد و املاک مبارکه
مفاد آراء

7/34 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر راي شماره 140460302011001062 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه 
ثبت ملک خوانسار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي  آقای قدرت اله اورعی 
فرزند عباس بشماره شناسنامه 20   صادره از خوانسار در یک قطعه زمین مزروعی  
 به مساحت  766/56 متر مربع پلاک 2 فرعی از 16  اصلي واقع در  بخش 4  محرز

 گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضي ا عتراضي داشته باشند مي توانند از 

تاریخ انتشار اولین آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایي 
تقدیم نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادرخواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/06/18
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/02 

م الف: 1998218 حبیب اکبري رئیس ثبت اسناد و املاک خوانسار
مفاد آراء

7/35 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه اجرایي قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر آراء صادره هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتي اراضي و ساختمانهاي 
فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي شهرستان لنجان تصرفات مالکانه و بلامعارض 
متقاضي محرز گردیده است. لذا مشخصات متقاضي واملاک مورد تقاضا به شرح زیر به 
منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز در روزنامه هاي تعیین شده توسط اداره 
فرهنگ و ارشاد اسلامي لنجان آگهي میشود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضي اعتراضي داشته باشند، مي توانند از تاریخ انتشار اولین آگهي به 
مدت 2 ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضایي تقدیم 
نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض، طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 
1- راي شماره 140460302015000748 مورخ 1404/05/29 خانم کبرا طوقانی ریزی 
فرزند محمد نسبت به ششدانگ یکباب خانه  به مساحت 339 متر مربع مفروز از پلاک 
107- اصلي واقع در زرین شهر بخش 9 ثبت اصفهان  )با توجه به اظهار و اقرار آقای 
ابوالفتح قهرمان مالک رسمی پلاک 107- اصلی مبنی بر اینکه تمامی خانه ها و دکانها 

و باغها و قرقها از مورد ثبت وی مستثنی و متعلق به متصرفین می باشد( 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/06/18
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/02 

م الف: 1996655 مصطفي شمسي- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک لنجان 
مفاد آراء

7/36 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه اجرایي قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

برابر آراء صادره هیئت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتي اراضي و ساختمانهاي 
فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي شهرستان لنجان تصرفات مالکانه و بلامعارض 
متقاضي محرز گردیده است. لذا مشخصات متقاضي واملاک مورد تقاضا به شرح زیر به 
منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز در روزنامه هاي تعیین شده توسط اداره 
فرهنگ و ارشاد اسلامي لنجان آگهي میشود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضي اعتراضي داشته باشند، مي توانند از تاریخ انتشار اولین آگهي به 
مدت 2 ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک محل تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع قضایي تقدیم 
نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض، طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 
1- راي شماره 140460302015000486 مورخ 1404/03/28 آقای احمدرضا سلیمیان ریزی 
فرزند ابراهیم نسبت به شش دانگ یکباب ساختمان  به مساحت 174/93 متر مربع 
مفروز از پلاک 107- اصلي واقع در زرین شهر بخش 9 ثبت اصفهان  )با توجه به اظهار و 
اقرار آقای ابوالفتح قهرمان مالک رسمی پلاک 107- اصلی مبنی بر اینکه تمامی خانه 

ها و دکانها و باغها و قرقها از مورد ثبت وی مستثنی و متعلق به متصرفین می باشد( 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/06/18
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/02 

م الف: 1997150 مصطفي شمسي- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک لنجان



آیین‌ سوگواری در اصفهان زیر سایه تجمل و رقابت طبقاتی؛

وقتی که مُردن هم لاکچری می‌شود
وقتی وداع با عزیزان به‌جای سکوت و همدلی، در هاله‌ای از 
گل‌های کمیاب، تالارهای مجلل و سنگ‌های میلیاردی روایت می‌شود، سوگ به 
تجربه‌ای متفاوت بدل می‌گردد؛ تجربه‌ای که مرز میان اندوه و نمایش را درهم 

می‌شکند و مرگ را به آیینه‌ای از مصرف‌گرایی و رقابت طبقاتی تبدیل می‌کند.
مراسم‌های پرزرق‌وبرق سوگواری این روزها مرگ را به صحنه‌ای برای نمایش 
تجمل و رقابت طبقاتی بدل کرده است؛ روندی که به گفته کارشناسان، سوگ را از 
معنا تهی کرده و خانواده‌ها را حتی تا یک سال پس از فقدان نیز درگیر هزینه‌های 

سنگین می‌کند. 

گلاب قمصر روی سنگ غسل 
سالن غسالخانه آرامستان بوی کافور و گلاب گرفته بود. گلاب اصل و دوآتشه 
قمصر کاشان در ظرفی شیشه‌ای روی میز قرار داشت و در کنارش بطری کوچکی از 
آب زمزم و جعبه‌ای مخملی که درونش تکه چوبی بود که خانواده متوفی آن را »از 
درخت گیلاس باغ پیامبر« معرفی می‌کردند. کفنی سفید نیز آورده بودند که گفته 

می‌شد در مکه و کربلا و مشهد مقدس طواف داده شده و از نوع مرغوب است. 
پیکر بی‌جان روی سنگ غسل قرار گرفت و غسال کار خود را آغاز کرد. ابتدا بدن 
با آب‌خنک شست‌وشو داده شد و سپس گلاب قمصر به‌آرامی روی پیکر ریخته 

شد. بعد آب زمزم و خاک تربت کربلا را با احترام به بدن زدند. 

تابوت براق در میان گل‌ها 
پس از پایان غسل و کفن، پیکر در تابوتی مشکی و براق با حاشیه‌های طلایی 
قرار گرفت. تابوت سنگین روی دوش چند جوان کت‌وشلوار پوش حرکت داده 
شد. خودرویی که تابوت را حمل می‌کرد، زیر بار گل‌های کمیاب و گران‌قیمت 
تقریباً پنهان شد.  در آرامستان، در بهترین نقطه قبری از پیش آماده بود. جعبه 
تربت و تکه چوب یادشده در قبر گذاشته شد و سپس تابوت در میان جمعیت 
مشکی‌پوش پایین آورده شد. مراسم تدفین انجام شد و ترمه نفیسی به روی قبر 
انداخته شد و تاج‌های گل بر روی آن قرار گرفت. حاضران با عینک‌های آفتابی 
سیاه در سکوتی نمایشی ایستاده بودند. صدای مداح بلند شد، اما به‌جای آیاتی 

از قرآن، ترانه‌هایی از خوانندگان پاپ پخش شد. 
در این نوع مراسم‌ها سه نوع مداح قابل‌ انتخاب است؛ مداح درجه یک که 
ترانه‌های پاپ و به‌روز اجرا می‌کند و با آلات موسیقی همراه است، مداح درجه 
دوم که مراسمی معمولی و قدیمی اجرا می‌کند و مداح درجه سوم که بیشتر به 

روضه‌خوانی و سبک سنتی می‌پردازد. 

تالاری با بوی قهوه و دمنوش 
چند ساعت بعد، در تالار بزرگ شهر همه چیز تغییر کرد. سالن با تاج‌ گل‌های عظیم 
و رنگارنگ پوشیده شده بود و فضای داخلی بوی قهوه تازه‌دم و دمنوش‌های 

متنوع داشت. در بدو ورود، زنان با لباس‌های مشکی مجلسی، کفش‌های 
پاشنه‌بلند و آرایش کامل ظاهر شده بودند و مردان کت‌وشلوارپوش و کروات‌زده 

خوشامد می‌گفتند. 
در دست هر مهمان بسته‌ای بود که شامل میوه‌های نوبرانه و شکلات‌های خارجی 
بود. روی میزهای سلف‌سرویس انواع نوشیدنی‌ها از موهیتو و آیس‌لته گرفته تا 

قهوه و ماسالا، چای و دمنوش سرو می‌شد. 
مداحی که پشت میکروفن رفت، به‌جای نوحه، قطعاتی از موسیقی پاپ با 
همراهی فلوت و گیتار اجرا کرد. در پایان، مهمانان به رستورانی پنج‌ستاره با منوی 

باز و غذاهای گران‌قیمت دعوت شدند. 
هدیه پایانی نیز یک جلد قرآن نفیس بود که از طرف خانواده داغدار به مدعوان 

تقدیم شد، اما چه شد که این حجم از تجمل معنای سوگواری را تغییر داد؟ 
پس از مراسم، سراغ یک پژوهشگر اجتماعی رفتیم تا بپرسیم چرا چنین 

آیین‌هایی شکل می‌گیرند و چه تأثیری بر فرهنگ سوگواری دارند. 

مرگ به صحنه‌ای برای رقابت طبقاتی بدل شده است
محمود رسولی‌نژاد، پژوهشگر اجتماعی به »ایسنا« اظهار می‌کند: چنین 
مراسم‌هایی نشانه‌ای روشن از کالایی‌شدن زندگی و مرگ در جامعه ماست. آنچه 
باید آیینی برای آرامش و یادآوری باشد، به عرصه‌ای برای نمایش ثروت تبدیل 
شده است. وی می‌افزاید: وقتی خانواده‌ای در مرگ عزیز خود چنین هزینه‌هایی 

می‌کند، پیام پنهانش این است که حتی در فقدان هم باید برتر دیده شود. این 
پیام به جامعه منتقل می‌شود و دیگران نیز برای اینکه کم‌اهمیت به نظر نرسند، 

ناچار می‌شوند هزینه‌هایی بالاتر از توان خود انجام دهند. 
این جامعه‌شناس بیان می‌کند: در این روند، سوگ از معنا تهی می‌شود. مراسمی 
که باید فرصتی برای همدلی و یادآوری باشد، به رقابتی طبقاتی و نمایشی 
اجتماعی تبدیل می‌شود. نتیجه این است که اصل مرگ و فقدان، در میان 
زرق‌وبرق گم می‌شود. رسولی‌نژاد تأکید می‌کند: سادگی در مرگ، بیش از هر چیز 
نشان‌دهنده احترام است، اما جامعه امروز به جایی رسیده که حتی در سوگواری 

هم معیارهای مصرفی و نمایشی را ملاک ارزش می‌گذارد. 

تجمل، پرده‌ای برای انکار فقدان است
پس از او، پای صحبت یک روان‌شناس نشستیم و از او پرسیدیم آیا این تجملات 
می‌تواند کمکی به تسکین بازماندگان بکند؟ سودابه نیک‌پور، روان‌شناس به 
»ایسنا« می‌گوید: برگزاری مراسم باشکوه در بسیاری موارد یک مکانیسم 
دفاعی است. خانواده نمی‌تواند با واقعیت فقدان روبه‌رو شود؛ بنابراین، پشت 
پرده تجمل پنهان می‌شود. این تجملات نوعی مسکن روانی است که غم را موقتاً 

پنهان می‌کند.
وی می‌افزاید: این مسکن روند طبیعی سوگواری را مختل می‌کند. وقتی 
بازماندگان به‌جای روبه‌روشدن با اندوه، آن را با نمایش بیرونی می‌پوشانند، 

زخمی التیام نیافته باقی می‌ماند که بعدها به شکل افسردگی یا اضطراب خود را 
نشان می‌دهد. این روان‌شناس بیان می‌کند: این مراسم‌ تأثیر اجتماعی منفی 
دارند. خانواده‌هایی که توان مالی چنین خرج‌هایی ندارند، دچار شرم و احساس 
کم‌ارزشی می‌شوند. این مقایسه دائمی می‌تواند به اضطراب جمعی و فرسایش 
روانی جامعه منجر شود. نیک‌پور خاطرنشان می‌کند: آرامش و پذیرش در 
ساده‌ترین شکل سوگواری نهفته است. هرچه مراسم پرزرق‌وبرق‌تر باشد، خانواده 

از روند طبیعی پذیرش دورتر می‌شود. 

سنگ مزار؛ ساده یا لاکچری چه اهمیتی دارد؟ 
سنگ مزار نیز امروز به یکی دیگر از عناصر تجمل تبدیل شده است. سنگ ساده 
معمولی با طراحی معمولی تفاوت زیادی با سنگ مرمر یا شاه‌مقصود دارد. به‌طور 
مثال، سنگ سفید مرمر ۱۶۰ میلیون تومان و سنگ شاه‌مقصود ۱۸۰ میلیون 

تومان قیمت دارد. 
طراحی و حکاکی خاص روی سنگ مزار تا ۳۰ میلیون تومان بیشتر می‌شود. 
اگر چمن مصنوعی و پاوربانک درون سنگ نصب شود که با پنل خورشیدی برق 
بگیرد، مبلغ سنگ بالاتر می‌رود، همچنین اگر آبشار مصنوعی، کیو آر کد و دکمه 

فاتحه‌خوان در سنگ تعبیه شود، قیمت باز هم‌افزایش می‌یابد. 
این جزئیات نشان می‌دهد که انتخاب سنگ ساده یا لاکچری، تنها به‌ظاهر نیست 
و بیشتر نمادی از نمایش ثروت است، درحالی‌که در واقعیت همه در پایان راه 

یکسان‌ هستند. 

پایان زیبا؛ اهمیت مرگ و مراسم سوگواری 
مرگ، برخلاف مراسم‌های پرزرق‌وبرق، حقیقتی ساده و بی‌تغییر است. اهمیت 
مرگ نه در تابوت براق، نه در سنگ مرمر و نه در تاج‌گل‌های گران‌قیمت است، بلکه 
در لحظه‌های اندوه واقعی، همدلی صادقانه و یادآوری زندگی و اخلاق انسانی 
نهفته است. مراسم‌ پرزرق‌وبرق ممکن است برای خانواده موقتی آرامش بیاورند، 

اما آرامش پایدار در پذیرش فقدان و بازگویی خاطرات عزیز ازدست‌رفته است. 
سنگ ساده یا لاکچری، مداح درجه یک یا روضه‌خوان سنتی، همه جلوه‌هایی 
بیرونی‌اند؛ آنچه ارزشمند است، قلبی است که می‌گرید، دست‌هایی که آرام 
می‌گیرند و خاطره‌ای که نسل‌ها در دل نگاه می‌دارند. مرگ، در نهایت، یادآور 
برابری مطلق انسان‌هاست و مراسم، وقتی معنا پیدا می‌کند که با عشق، احترام 

و یادآوری واقعی همراه باشد. 
بااین‌حال، واقعیت تلخ اینجاست که خانواده‌هایی که چنین مراسم‌هایی را 
برگزار می‌کنند، تنها در همان روزهای نخست با تجملات روبه‌رو نیستند، بلکه گاه 
تا یکسال پس از فقدان نیز درگیر هزینه‌های یادبود، سالگرد و تجملات جانبی 
می‌مانند. هزینه‌هایی که به‌جای آرامش، بار تازه‌ای از سنگینی بر شانه‌های 

اندوه‌زده‌شان می‌گذارد و مسیر سوگواری را دشوارتر می‌کند.
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مفاد آراء
7/37 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 

و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 1404۶0302034007585 مورخ 1404/3/18 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم زهره شکاری جعفرآبادی 
فرزند عزیز بشماره شناسنامه 121 صادره از کاشان در ششدانگ یک باب خانه به مساحت 
105.58 متر مربع مفروز از پلاک 7189 فرعی از 49 اصلی واقع در بخش 2 کاشان دارای 

سند مالکیت مشاعی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/0۶/18
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/02 

م الف: 1996969 محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان
مفاد آراء

7/38 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 1404۶0302034004133 مورخ 1404/2/18 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم ناصر هاشم زاده فینی 
فرزند علی بشماره شناسنامه 34 صادره از کاشان در ششدانگ یک باب خانه در حال احداث 
به مساحت 187.1۶ متر مربع مفروز از پلاک 873 فرعی از 33 اصلی واقع در بخش 2 کاشان 

دارای سند مالکیت مشاعی  محرز گردیده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/0۶/18
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/07/02 

م الف: 1997579 محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان
مزایده اموال غیر منقول 

7/39 شماره آگهی: 1404039020020001۶8 شماره پرونده: 140304002002002429 آگهی 
مزایده پرونده اجرائی به شماره بایگانی 140304012 تمامت 12 سهم از کل 3۶00 سهم 
عرصه و اعیان که متن سهم عبارت است از دوازده پنجاهم حبه مشاع از چهار حبه و 
چهار پنجم حبه مشاع از هفتاد و دو حبه ششدانگ پلاک ثبتی شماره 214 فرعی از 1 
اصلی بخش 14 ناحیه  00 به مساحت ) 78000( هفتاد و هشت هزار متر مربع می باشد 
حوزه ثبتی غرب اصفهان به نشانی اصفهان خیابان ناژوان اصفهان خیابان شهید بهروز 
امیری، جنب سازمان  خدمات شهری شهرداری )ناژوان( واقع شده است و دارای کاربری 
کشاورزی میباشد با مالکیت آقای حمیدرضا غزلباش فرزند ناصر به شماره شناسنامه 1181 
تاریخ تولد دارای شماره ملی با جز سهم 12 از کل سهم 3۶00 بعنوان مالک دوازده سهم 
مشاع از سه هزار و ششصد سهم عرصه و اعیان متن سهم: دوازده پنجاهم حبه مشاع از 
چهار حبه و چهار پنجم حبه مشاع از هفتاد و دو حبه ششدانگ با شماره مستند مالکیت 
10۶381 تاریخ 13۶2/08/05 موضوع سند مالکیت اصلی بشماره چاپی 319739 سری 
سال که در صفحه 543 دفتر املاک جلد 522 ذیل شماره 92947 ثبت گردیده است که 
به موجب سند ازدواج شماره سند: 3208، تاریخ سند: 137۶/0۶/01 دفترخانه ازدواج شماره 

11 و طلاق شماره 10 شهر اصفهان استان اصفهان در قبال مهریه همچنین پنج درصد 
اجرایی صندوق دولت به نفع خانم الهه رضایت ، نام پدر: اصغر، تاریخ تولد: 1354/01/20 
شماره ملی: 1281837423 شماره شناسنامه 73811  بازداشت گردید و در پرونده ثبتی و دفتر 
بازداشتی منعکس گردید و حدود شش دانگ آن به شرح ذیل اعلام می گردد: مشخصات 
ملک: یک قطعه مزروعی - بیشه زار نوع ملک طلق با کاربری به پلاک ثبتی 214 فرعی 
از 1 اصلی، مفروز و مجزا شده از فرعی از اصلی مذکور،  قطعه در طبقه و واقع در بخش 
14 ناحیه 00 حوزه ثبت ملک غرب اصفهان استان اصفهان به مساحت 78000 متر مربع 
مشخصات ملک طبق نظر کارشناس: بر اساس اندازه گیری صورت گرفته با دستگاه جی 
 Y =3۶11455 و X=559372 پی اس یک فرکانسه یک نقطه یوتی ام محل عبارت است از
بدست آمد محل فوق در منطقه ناژوان اصفهان به آدرس خیابان ناژوان اصفهان خیابان 
شهید بهروز امیری، جنب سازمان خدمات شهری شهرداری )ناژوان( واقع شده است و 
دارای کاربری کشاورزی می باشد مالک زمین آقای حمیدرضا غزل باش می باشد که 
مالکیت آن عبارت است از 12 سهم از کل 3۶00 سهم عرصه و اعیان که متن سهم عبارت 
است از دوازده پنجاهم حبه مشاع از چهار حبه و چهار پنجم حبه مشاع از هفتاد و دو حبه 
ششدانگ به شماره مستند فوق که ثبت گردیده است و با عنایت به مطالب  مزبور و با توجه 
به وضعیت وضعیت زمین مورد نظر،  راه های ارتباطی و کاربری کشاورزی بدون در نظر 
گرفتن سهم آب، خاک و کلیه عوامل  موثر در قضیه ارزیابی، ارزش عادله تمامت 12 سهم 
از کل 3۶00 سهم عرصه و اعیان که متن سهم عبارت است ازدوازده پنجاهم حبه مشاع  
از چهار حبه و چهار پنجم حبه مشاع از هفتاد و دو حبه ششدانگ پلاک ثبتی شماره 214  
 فرعی از 1 اصلی بخش 14 ناحیه 00 به مساحت )78000( هفتاد و هشت هزار متر مربع 
می باشد از منطقه ناژوان قیمت زمین در زمان مباشرت از قرار هر متر مربع دو میلیون 
تومان در سطح 2۶0 مترمربع از مالکیت مورد بازداشت مدیون مزبور تعریف شده توسط 
اداره ثبت املاک اصفهان جمعا به مبلغ 5/200/000/000 ریال پانصد و بیست میلیون 
تومان برآورد و اعلام می گردد تمامت 12 سهم از کل 3۶00 سهم عرصه و ا عیان که متن 
سهم عبارت است از دوازده پنجاهم حبه مشاع از چهار حبه و چهار پنجم حبه مشاع از 
هفتاد و دو حبه ششدانگ پلاک ثبتی شماره 214 فرعی از 1 اصلی بخش 14 ناحیه 00 
به مساحت )78000( هفتاد و هشت هزار متر مربع می باشد حوزه ثبتی غرب اصفهان از 
ساعت 9 الی 12 روز شنبه مورخ 1404/7/12 در شعبه مهریه اداره اجرای اسناد رسمی 
اصفهان واقع در اصفهان خیابان جی خیابان تالار میدان هفت تیر شعبه مهریه اداره 
اجرای اسناد رسمی از طریق مزایده به فروش می رسد. مزایده تمامت 12 سهم از کل 3۶00 
سهم عرصه و اعیان که متن سهم عبارت است از دوازده پنجاهم حبه مشاع از چهار حبه 
و چهار پنجم حبه مشاع  از هفتاد و دو حبه ششدانگ پلاک ثبتی شماره 214 فرعی از 1 
اصلی بخش 14 ناحیه 00 به مساحت )78000( هفتاد و هشت هزار متر مربع می باشد حوزه 
ثبتی غرب اصفهان از مبلغ 5/200/000/000  ریال پانصد و بیست میلیون تومان شروع 
و به هر کس خریدار باشد به بالاترین قیمت پیشنهادی فروخته می شود این آگهی یک 
مرتبه در سایت سازمان ثبت اسناد و املاک کشور و روزنامه زاینده رود در تاریخ 1404/7/2 
چاپ و منتشر می گردد و درج در سایت سازمان به منزله انتشار در روزنامه کثیرالانتشار 
محلی می باشد لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط به آب، برق، گاز اعم از 
 حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای آنها باشد و نیز 
بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی 
آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده برنده مزایده است ضمن آنکه پس از مزایده در 
صورت وجود مازاد، وجوه پرداختی بابت هزینه های فوق از محل مازاد به برنده مزایده 
مسترد می گردد. توضیحا جهت شرکت در جلسه مزایده ده درصد از مبلغ پایه مزایده 
 را به حساب تمرکز وجوه سپرده اداره کل ثبت اسناد و املاک اصفهان  و شناسه واریز 
)دریافت از حسابداری اداره اجرای اسناد رسمی اصفهان (  بابت پرونده کلاسه فوق واریز و به 
همراه تقاضای کتبی و ارائه کارت شناسایی معتبر الزامی است. برنده مزایده مکلف است ما 
به التفاوت مبلغ فروش را ظرف مدت پنج روز از تاریخ مزایده به حساب صندوق ثبت تودیع 
نماید و در صورتی که ظرف مهلت مقرر مانده فروش را به حساب سپرده ثبت واریز نکند،  
مبلغ مذکور قابل استرداد نبوده و به حساب خزانه واریز خواهد شد.  ضمنا چنانچه روز مزایده 
تعطیل گردد، مزایده روز اداری بعد از تعطیلی در همان ساعت و مکان مقرر برگزار خواهده 

شد. م الف: 2007360 اکرم محمود صالحی رئیس اداره اجرای اسناد رسمی اصفهان 

تحدید حدود اختصاصی
4/11۶ شماره نامه : 140485۶0202400۶113-1404/0۶/31 چون تحدید حدود ششدانگ 
قطعه زمین پلاک شماره 3490 واقع در بخش 5 ثبت اصفهان که طبق پرونده ثبتی به 
نام بتول مومن زاده و شرکا  در جریان ثبت است و به علت عدم حضور متقاضی ثبت به 
عمل نیامده اینک بنا به دستور قسمت اخیر ماده 15 قانون ثبت و طبق تقاضای نامبرده 
تحدید حدود ملک مرقوم در روز چهارشنبه مورخ 1404/07/23 ساعت 9 در محل شروع و 
به عمل خواهد آمد، لذا به موجب این آگهی به کلیه مالکین و مجاورین اخطار می گردد 
که در روز و ساعت مقرر در محل حضور یابند و اعتراضات مجاورین و صاحبان املاک 
مطابق ماده 20 قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورت مجلس تحدیدی تا 30 روز پذیرفته 
خواهد شد و طبق تبصره 2 ماده واحده قانون تعیین تکلیف پرونده های معترضی ثبت 
معترض ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به این اداره بایستی با تقدیم دادخواست 
به مراجع ذیصلاح قضائی گواهی تقدیم دادخواست را اخذ و به این اداره تسلیم نماید. 
تاریخ انتشار: 1404/07/02 م الف: 2007833 حسین عینی مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت 

ملک جنوب اصفهان
فقدان سند مالکیت

7/41 شماره نامه: 140485۶02024005029-1404/05/28 نظر به اینکه سند مالکیت 
یکهزار و سیصد و هشتاد و سه ممیز بیست و هفت سهم مشاع از شصت و نه هزار سهم 
ششدانگ پلاک ثبتی شماره 59۶ فرعی از 4473 اصلی واقع در بخش پنج اصفهان 
ذیل ثبت 8۶9 در  صفحه 388 دفتر املاک جلد 5   به نام زهرا امامی تحت شماره چاپی 
مسلسل 952494 ثبت و صادر و تسلیم گردیده است سپس آقای محمد فیض با ارائه 
سند وکالت نامه شماره 571۶4 مورخ 1404/01/20 دفترخانه اسناد رسمی 10۶ اصفهان 
با وکالت از طرف آقای علیرضا قیصری )وکیل مالک( و مالک و  با ارائه درخواست کتبی 
به شماره وارده ۶353 مورخ 1404/02/28 به انضمام دو برگ استشهادیه محلی که امضا 
شهود آن ذیل شماره 82995 مورخ 1404/02/18 به گواهی دفترخانه 327  تهران اصفهان 
رسیده است مدعی است که سند مالکیت آن به علت اسباب کشی مفقود گردیده است 
و درخواست صدور المثنای سند مالکیت ملک فوق را نموده است.  لذا مراتب  به استناد 
تبصره یک اصلاحی ذیل ماده 120 آئین نامه قانون ثبت در یک نوبت آگهی می شود 
چنانچه کسی مدعی انجام معامله نسبت به ملک مرقوم یا وجود سند مالکیت نزد خود 
می باشد از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را کتبا ضمن ارائه اصل 
سند مالکیت یا سند معامله به این اداره تسلیم و رسید اخذ نماید تا مراتب صورتمجلس 
و اصل سند مالکیت به ارائه کننده سند مسترد گردد بدیهی است اگر ظرف مدت مقرر 
اعتراضی نرسید یا در صورت اعتراض اصل سند مالکیت یا سند معامله ارائه نشود اقدام به 
صدور سند مالکیت المثنی طبق مقررات خواهد شد. م الف: 2008099  حسین عینی 

مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک جنوب اصفهان
فقدان سند مالکیت

7/42 نظر به اینکه مالکیت خانم پوران میر دامادی فرزند سید ابراهیم شماره شناسنامه 
239 تاریخ تولد 1340/03/01 صادره از اصفهان دارای شماره ملی 128458۶049 با جز 
سهم ۶ از کل سهم ۶ بعنوان مالک ششدانگ عرصه و اعیان پلاک 12703/173 بخش 
5 ثبت اصفهان با شماره مستند مالکیت 104134 تاریخ 1388/08/2۶ دفترخانه اسناد 
رسمی شماره 21 شهر اصفهان استان اصفهان موضوع سند مالکیت اصلی به شماره 
چاپی 724088 سری الف سال 99 با شماره دفتر الکترونیکی 13992030202702393۶ 
ثبت گردیده است. حقوق ارتفاقی: له و علیه طبق قانون تملک آپارتمانهاست ضمنا یک 
رشته داکت به مساحت 72/0 متر مربع از این واحد عبور میکند. محدودیت دفتر املاک: 
رهنی شماره 10413۶ و شماره سیستمی 139921302027005535 مورخ 1388/08/2۶ 
دفترخانه اسناد رسمی شماره 21 شهر اصفهان استان اصفهان که بنفع بانک مسکن به 
مبلغ 1۶3989712 ریال ثبت شده است و خانم فتاحی با ارائه استشهادیه که به شماره 
رمز تصدیق 940029 دفترخانه 21 اصفهان و 7۶7529- 1404/0۶/25 در دفترخانه 31۶ 
اصفهان گواهی شده اعلام کرده  سند مالکیت مذکور در اثر جابجایی مفقود گردیده و 
بانک مسکن شعبه مرکزی اصفهان نیز به موجب نامه شماره 1114/3354- 1403/11/17 
اعلام کرده با حفظ حقوق سند رهنی صدور  سند مالکیت المثنی بلامانع است و اکنون 
تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نموده است.  لذا مراتب  به استناد تبصره یک 

اصلاحی ذیل ماده 120 آئین نامه قانون ثبت در یک نوبت آگهی می شود چنانچه 
 کسی مدعی انجام معامله نسبت به ملک مرقوم یا وجود سند مالکیت نزد خود 
می باشد از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود را کتبا ضمن ارائه اصل 
سند مالکیت یا سند معامله به این اداره تسلیم و رسید اخذ نماید تا مراتب صورتمجلس 
و اصل سند مالکیت به ارائه کننده سند مسترد گردد بدیهی است اگر ظرف مدت مقرر 
اعتراضی نرسید یا در صورت اعتراض اصل سند مالکیت یا سند معامله ارائه نشود 
 اقدام به صدور سند مالکیت المثنی طبق مقررات خواهد شد. م الف: 2007528

 مهدی صادقی وصفی رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه شرق اصفهان
رد دادخواست افراز 

7/43 شماره نامه: 140485۶0202100094۶-1404/0۶/2۶ آگهی رد دادخواست افراز پلاک 
1۶/9478 ناحیه گرمسیر بخش هفده ثبت اصفهان ، در خصوص درخواست افراز آقای 
محمد حسین گنجی زاده زواره نسبت به مالکیت خود در پلاک 9478 فرعی واقع در زواره 
1۶ اصلی گرمسیر بخش هفده ثبت اصفهان به طرفیت آقای محمد جواد گنجی زاده زواره 
فرزند عبدالرحیم ، خانم مژگان گنجی زاده زواره فرزند عباس، خانم فروغ گنجی زاده زواره 
فرزند عبدالرحیم  و آقای علی گنجی زاده زواره فرزند عبدالرحیم با توجه به اینکه خواهان 
 اعلام داشته آدرسی از خواندگان مرقوم در دسترس نمی باشد لذا بدینوسیله به اطلاع 
می رساند که درخواست افراز پلاک مرقوم به موجب تصمیم شماره 
140485۶02021000892- 1404/0۶/1۶ثبت اسناد و املاک زواره با توجه به 
عدم موافقت شهرداری طبق نامه شماره 2913- 1404/0۶/04 با افراز ملک، با 
استناد به مواد 5 و ۶ آیین نامه قانون افراز و فروش املاک مشاعی مصوب آبان 
ماه سال 1357 شمسی تصمیم به رد درخواست افراز پلاک فوق صادر گردیده 
به استناد ماده 2 قانون افراز و فروش املاک مشاع ظرف مدت ده روز 
 از تاریخ آگهی از طرف هر یک از شرکا قابل اعتراض در دادگاه صالح می باشد.

 م الف: 2007766 خیر اله عصاری مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک زواره
ابلاغ تعیین وقت افراز

7/44 نظر به اینکه خانم طوبی نادری مالک مشاعی از ششدانگ پلاک ثبتی 4999/9719 
واقع در بخش 5 ثبت اصفهان تقاضای افراز سهم خود را برابر درخواست وارده به شماره 
1404/5901 مورخ 1404/02/24 نموده و از نشانی و مشخصات خانم معصومه طایی احدی 
از مالکین پلاک مزبور به صورت کتبی اظهار بی اطلاعی نموده است و چون طبق ماده 
3 آیین نامه قانون افراز و فروش املاک مشاع باید عملیات افراز به اطلاع کلیه مالکین 
مشاعی برسد لذا مراتب به استناد ذیل ماده ۶ آیین نامه قانون مذکور، مستندا به ماده 18 
آیین نامه اجرای مفاد اسناد رسمی به نامبرده مالک مشاعی ششدانگ پلاک مذکور ابلاغ 
و اعلام میگردد که نماینده و نقشه بردار، این اداره صبح روز 1404/07/19 در بازه ساعتی 
8 الی 10 در محل وقوع ملک حاضر و نسبت به اجرای عملیات افراز بر مبنای قانون و 
آیین نامه مربوط اقدام خواهند نمود نامبرده میتواند در موعد مقرر در محل وقوع ملک 
حضور یافته و بر عملیات افراز نظارت نماید.بدیهی است عدم حضور خوانده فوق الذکر 
مانع از عملیات افراز نخواهد بود. م الف: 2008691 حسین عینی رییس منطقه ثبت 

اسناد جنوب اصفهان 

اعلام مفقودی اعلام مفقودی 
برگ سبز و سند کمپانی خودروی سواری کامیونت 
ون نیسان تیپ 2400 مدل 1380 به رنگ آبی- روغنی 
به شماره پلاک ایران 63-126 د 95 و شماره موتور 
00161546 و شماره شاسی 00C62002 و شناسه ملی 
خودرو IRPC809O0W6C62002 به نام اقدس 
مرتضوی اردکانی مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط می باشد.



امباپه چطور جایزه گلزن سال را از دست داد!
چرا گیوکرس جایزه بهترین گلزن سال )جایزه گرد مولر( را برد در حالی که کفش طلای اروپا به امباپه 
رسیده است؟ به گزارش »ورزش سه«، ویکتور گیوکرس، مهاجم سوئدی، با زدن ۳۹ گل در لیگ 
پرتغال، جایزه گرد مولر را به عنوان بهترین گلزن مطلق اروپا از آن خود کرد. اما مگر کیلیان امباپه این 
فصل کفش طلایی را کسب نکرده است؟ بله، اما جایزه کفش طلایی بر اساس قوانین متفاوتی اعطا 
می‌شود که در آن ضرایب برای 5 لیگ برتر اروپا در نظر گرفته می‌شود. در لیگ‌های اسپانیا، انگلیس، 
ایتالیا، فرانسه و آلمان، هر گل دو برابر ارزش دارد، در حالی که در سایر لیگ‌ها، هر گل ۱.۵ امتیاز دارد، 
زیرا زدن ۳۹ گل در لیگ پرتغال، به عنوان مثال، آسان‌تر از زدن ۳۱ گل در لالیگا )مانند امباپه( تلقی 
می‌شود. بنابراین، ۳۱ گل امباپه که او را بالاتر از محمد صلاح )که او نیز به کفش طلایی نزدیک بود( 
قرار داد، باعث شد او جایزه معتبر ESM )رسانه‌های ورزشی اروپا( را دریافت کند، اما نه توپ طلا، که 

به بهترین گلزن مطلق اهدا می‌شود.

دو راهی سخت بنزما برای بازگشت به اروپا
کریم بنزما در شرایطی فصل تازه‌ای از دوران فوتبالش را با الاتحاد جده آغاز کرده که شایعاتی درباره 
احتمال بازگشت او به اروپا به گوش می‌رسد. به گزارش »ورزش سه«، ستاره فرانسوی سومین 
فصل حضورش در لیگ عربستان را با امیدهای بزرگ و هدف فتح رقابت‌های قاره‌ای شروع کرد. او 
که در سال نخست حضورش با مصدومیت‌ها و اختلافات با مربیان، روزهای دشواری را تجربه کرده 
بود، فصل گذشته زیر نظر لوران بلان به اوج رسید و درخشش او یادآور روزهای طلایی‌اش در رئال 
مادرید بود. بنزما در شروع فصل جاری نیز با ثبت هت‌تریک مقابل الاخدود نوید فصلی پرگل داد، اما 
مصدومیت زودهنگام مانع ادامه روند او شد. با این حال، نگرانی اصلی باشگاه الاتحاد بیش از آنکه 
مربوط به آمادگی بدنی مهاجمش باشد، به گزارش‌هایی بازمی‌گردد که از علاقه مورینیو برای جذب 
او به بنفیکا حکایت دارد؛ موضوعی که در صورت تحقق، یکی از ارکان اصلی پروژه فوتبالی عربستان 
را تهدید خواهد کرد. کریم بنزما پیش‌تر زیر نظر مورینیو در رئال ۱۵۰ بازی انجام داد، ۷۸ گل زد و ۴۳ 
پاس گل داد. اکنون بازگشت به اروپا و همکاری دوباره با سرمربی پرتغالی می‌تواند وسوسه‌انگیز 
باشد، به‌ویژه با حضور بنفیکا در لیگ قهرمانان اروپا. هرچند بنزما تقریباً همه افتخارات ممکن از 
جمله ۵ قهرمانی در این تورنمنت را کسب کرده است، اما رقابت با مهاجمانی چون هری کین و ارلینگ 
هالند می‌تواند انگیزه‌ای تازه برای او به شمار رود. از طرفی بنزما در حال حاضر به عنوان به عنوان یکی 
از ستاره‌های فوتبال عربستان، درآمد بالایی در این کشور دارد و این موضوع او را در دوراهی ترک 
عربستان و بازگشت به اروپا یا ادامه حضور در الاتحاد قرار می‌دهد. نکته مهم اینکه در حال حاضر 
شرایط الاتحاد چندان امیدوارکننده نیست. این تیم اگرچه صدرنشین لیگ است و تنها به دلیل تفاضل 
گل پایین‌تر از النصر قرار دارد، اما نمایش‌هایش قانع‌کننده نبوده است؛ موضوعی که قطعاً باعث 

می‌شود این باشگاه تمام تلاش خود را برای حفظ ستاره فرانسوی‌اش بکند.

پاری سن ژرمن بهترین باشگاه سال ۲۰۲۵ شد
تیم پاری سن ژرمن پس از فتح سه‌گانه در فصل 2024-2025، جایزه بهترین باشگاه سال را در 
مراسم توپ طلای ۲۰۲۵ کسب کرد. به گزارش »خبرآنلاین« تحت هدایت لوئیز انریکه، پاریسی‌ها 
موفق شدند در لیگ ۱ فرانسه، جام حذفی فرانسه و لیگ قهرمانان اروپا به قهرمانی برسند. آنها در 
لیگ ۱، با ۲۶ برد، ۶ تساوی و ۲ شکست، ۸۴ امتیاز به دست آوردند. در لیگ قهرمانان اروپا، پاریسی‌ها 
پس از شکست برست در پلی‌آف، با پیروزی مقابل لیورپول، استون ویلا و آرسنال به فینال رسیدند و 
سپس با پیروزی ۵-۰ برابر اینتر، برای نخستین بار قهرمان لیگ قهرمانان شدند. این تیم در ادامه به 
فینال جام جهانی باشگاه‌ها ۲۰۲۵ رسید، اما با نتیجه ۳-۰ از چلسی شکست خورد. پاری سن ژرمن 
سپس در سوپرکاپ اروپا با پیروزی در ضربات پنالتی مقابل تاتنهام، جام دیگری به ویترین افتخارات 

خود در طول یک سال گذشته اضافه کرد.

خبر روز

سرمربی تیم بسکتبال گلنور: 

اگر لازم باشد در نیم‌فصل 
بازیکن خارجی می‌گیریم

سرمربی تیم بسکتبال گلنور گفت: با توجه‌ به‌ 
بودجه‌ باشگاه و ارزیابی‌ای که از لیگ خواهیم 
داشت، در صورت نیاز از نیم‌فصل دوم بازیکن 

خارجی به ترکیب تیم اضافه خواهیم کرد.
به گزارش »فارس«، حمیدرضا شمس در 
نشست خبری با اصحاب رسانه در خصوص 
شرایط این تیم اظهار کرد: سعی کردیم با 
توجه به رسالت باشگاه استفاده حداکثری از 
بازیکنان بومی داشته باشیم، ۱۰ بازیکن تیم 
بومی اصفهان هستند و فکر می‌کنم نسبت 

به بودجه باشگاه تیم خوبی را تشکیل دادیم.
سرمربی تیم بسکتبال گلنور تصریح کرد: شاید 
نسبت به استاندارد‌های لیگ شرایط خیلی 
خوبی نداشته باشیم، سعی می‌کنیم با کار و 
تلاش بیشتر، بهترین جایگاه را متناسب با 

پتانسیل تیم به دست بیاوریم.
شمس گفت: امیدوارم اتفاقات بسیار خوبی 
برای مجموعه گلنور رخ دهد؛ فصل گذشته با 
توجه با اینکه سال اول حضور در سوپر لیگ بود 
فکر می‌کنم نتایج قابل قبولی کسب کردیم. 
سرمربی تیم بسکتبال گلنور در پایان گفت: 
امیدوارم امسال هم شرایط مناسبی داشته 
باشیم و در جایگاهی که در شأن مجموعه بزرگ 
گلنور است، قرار بگیریم. به گزارش »فارس«، در 
هفته نخست بیست و هفتمین دوره لیگ برتر 
بسکتبال که در همین ماه برگزار خواهد شد تیم 
رعد پدافند اصفهان میزبان پترونوین ماهشهر 
است و تیم گلنور اصفهان در خانه طبیعت 
اسلام‌شهر به مصاف این تیم خواهد رفت. 
گلنور در فصل گذشته مسابقات که نخستین 
حضور خود در لیگ 
برتر را تجربه 
در  می‌کرد، 
جایگاه پنجم 
قرار گرفت و در 
مرحله پلی‌آف با 
شکست مقابل 
ی  ر ا د شهر
گرگان به کار 
خود پایان داد.

فوتبال جهان

عکس خبر

عثمان دمبله پس از کسب سه‌گانه با پاری‌سن‌ژرمن، دوشنبه شب 
لحظه‌ای رویایی را تجربه کرد و برنده توپ طلا شد.

به گزارش »ورزش سه«، جهان برای نخستین بار در برابر عثمان دمبله 
سر تعظیم فرود آورد؛ او که به‌ حق برنده توپ طلای امسال شد. دو 
سال پیش حتی خودش هم تصور نمی‌کرد که بتواند جزو سه نامزد 
نهایی باشد، اما اکنون پس از رستاخیزی شگفت‌انگیز در فصل گذشته 
و هدایت پاری‌سن‌ژرمن به سوی سه‌گانه‌ای تاریخی، به عنوان بهترین 
بازیکن جهان شناخته شد. دمبله در نهایت در رأی‌گیری پایانی بر لامین 
یامال غلبه کرد و در سالن مملو از جمعیت جایگاهی را کسب کرد که او 
را وارد تاریخ فوتبال کرد؛ تاریخی که به نظر می‌رسید برای دیگر ستارگان 
نوشته شده، نه برای او که سال‌ها بازیکنی بی‌انضباط و ناتوان در رهبری 

یک پروژه تلقی می‌شد.
فوتبال با سرعت نور حرکت می‌کند و همواره شگفتی‌هایی به همراه 
دارد و این، هرچند بحق، اما باز هم یک شگفتی است. دمبله همیشه 
در سایه ستارگانی دیگر بود؛ ابتدا مسی در بارسلونا و سپس امباپه 
در نخستین سال حضورش در پاریس. اما در ورزش، نگرش و اراده 
می‌تواند سرنوشت یک بازیکن را دگرگون کند. دمبله همان پسربچه‌ای 
بود که به‌عنوان استعداد رن شروع کرد، سپس مجبور شد بر بی‌انضباطی 
و ناپایداری‌اش غلبه کند و در نهایت در پاریس به مردی کامل بدل شد. 
او توپ طلا را در آغوش گرفت و پاریس اکنون مسحور استعداد او شده 

و آن‌گونه که سزاوارش بود، به او ادای احترام کرد.
این رقابتی پرهیجان با لامین یامال بود که تا نیمه‌های شب در پاریس 

سرنوشتش مشخص نشد. چرا که مجله »فرانس فوتبال« با حفظ 
رازداری کامل، مانع از هرگونه فاش شدن نتیجه شد؛ رازداری‌ای 
که سال‌ها مراسم توپ طلا از آن بی‌بهره بود. دمبله با آرامش و 
اعتمادبه‌نفس از فرش قرمز تئاتر شاتله عبور کرد، گویی می‌دانست 
سرنوشت برای تاج‌گذاری‌اش رقم خورده است. همین آرامش یکی از 
کلیدهای موفقیت پاری‌سن‌ژرمن در تبدیل شدن به بهترین تیم اروپا 
پس از سال‌ها سرمایه‌گذاری‌های عظیم بود. بلوغی که دمبله به دست 

آورد، حتی پرشورترین طرفدارانش نیز انتظارش را نداشتند. 
یکی از دلایل رسیدن او به توپ طلا، قهرمانی در لیگ قهرمانان اروپا بود 
که بارسلونا هم شانس بزرگی در آن رقابت داشت و اگر آنها اروپا را فتح 
می‌کردند، لامین یامال قطعاً برنده توپ طلا می‌شد اما اینتر سد بزرگی 
بود که مانع بارسلونا شد و به شکلی غیرمستقیم به دمبله در راه توپ 
طلا کمک کرد. آنها در یک بازی به‌یادماندنی با درخشش مهدی طارمی، 
مهاجم ایرانی سابق‌شان در لحظه‌ای جادویی یامال و بارسا را متوقف 
کردند درحالی که توپ‌دزدی مهدی از یامال از مورد بحث‌ترین تصاویر 

این مسابقه بود.
این جایزه پاداشی است به کار، پشتکار و تسلیم نشدن؛ به اثبات این 
حقیقت که او چیزی فراتر از یک وینگر صرفاً تکنیکی است. مسیر یک 
زندگی فوتبالی گل و بلبل نیست و این توپ طلا نماد همین حقیقت 
است. تنها یک سال پیش، لوئیس انریکه او را به دلایل انضباطی کنار 
گذاشت. در نوامبر در بازی مونیخ اخراج شد و پاری‌سن‌ژرمن در آستانه 
حذف از لیگ قهرمانان قرار گرفت. اما همان لوئیس انریکه، بزرگ‌ترین 

مدافع دمبله در دو سال اخیر در پاریس، او را به سلاحی مرگبار بدل کرد؛ 
مهاجمی که منافع جمعی را بر خودخواهی مقدم دانست و این کلید 
دگرگونی او بود. عثمان از این فرصت بهره برد، آن را رها نکرد و با قهرمانی 

پاریس در لیگ قهرمانان، غیرممکن را ممکن ساخت.
دمبله شایستگی بیش از اندازه برای انتخاب به عنوان بهترین بازیکن 
جهان را داشت. فصل گذشته، پربارترین فصل دوران حرفه‌ای او بود؛ 
با ۴۸ مشارکت مستقیم در گل، که او را به سطحی رساند که افراد 
معدودی به آن می‌رسند. جدایی امباپه فرصتی بود برای تبدیل شدن 
دمبله به رهبری که قطر سال‌ها با هزینه‌های کلان در پی یافتنش بود. 
یک سه‌گانه تاریخی، همراه با سوپرجام، چهارمین جام فصل، به سالی 

پایان داد که برای دهه‌ها در ذهن هواداران فوتبال باقی خواهد ماند.
لیگ قهرمانان همان عاملی بود که در رقابت نزدیک با لامین یامال کفه 
ترازو را به سود دمبله سنگین کرد. پدیده بارسلونا نتوانست به فینال 
برسد و دمبله از این فرصت بهره برد تا امپراتور مقدس بزرگ‌ترین رقابت 

اروپایی شود. در فاصله اندک آرا، جام‌های تیمی برگ برنده او بودند.
جایزه این بار در پاریس ماند؛ شهری که دو سال پیش با مسی طعم 
آن را چشیده بود. اما چه سرنوشت عجیبی؛ پاری‌سن‌ژرمن با مسی 
به فینال لیگ قهرمانان هم نرسید اما با دمبله به شکوه ابدی رسید. 
او دومین فرانسوی‌ای است که در قرن بیست‌ویکم توپ طلا می‌برد، 
اولین بازیکن در این قرن بنزما در سال ۲۰۲۲ بود.  فرانسه، فوتبال، اروپا 
و جهان پای دمبله ایستادند. او قرار است روز شنبه در دیدار برابر اوسر 

در پارک دو پرنس، توپ طلا را به هواداران پاری‌سن‌ژرمن نشان دهد.

عذرخواهی سرمربی سپاهان از مدیران باشگاه
سرمربی سپاهان تأکید کرد اظهاراتش پس از بازی مقابل تراکتور با لحن خوبی عنوان نشد. به 

گزارش »ورزش سه«، محرم نویدکیا پس از شکست 2 بر یک تیمش در هفته چهارم لیگ برتر مقابل 

تراکتور در نشست خبری به شدت از مدیران این باشگاه انتقاد و تأکید کرد که اعضای هیئت مدیره و 

مدیرعامل با توجه به عدم حضورشان در رختکن بعد از باخت‌های این تیم، حق ندارند در دیدارهای 

آینده و بعد از پیروزی‌ها نیز در جمع بازیکنان حاضر شوند ولی حالا موضع خود را تغییر داد و تأکید 

کرد لحن صحبت‌های او شکل خوبی نداشت.

 سرمربی سپاهان در گفت‌وگوی تلفنی با محمدحسین میثاقی در برنامه »فوتبال برتر« عنوان کرد: 

»بحث هیئت مدیره نبود. یک گله ساده از مدیرعاملم کردم. فقط گفتم پس از باخت هم به رختکن 

بیایید. اسم هیئت مدیره را نباید می‌آوردم. مدیرعامل هم تمام تلاشش را کرده و هیچ بحثی در 

این موضوع نیست.« نویدکیا یادآور شد: »ادبیات من جالب نبود و اشتباه از من بود و شکل خوبی 

نداشت که بگویم به رختکن بیایند یا نه. بالاخره آنها رئیس هستند و حق دارند در رختکن‌شان 

بیایند. این را باید به شکل یک گله‌ ساده می‌گفتم. در فشار آن حرف‌ها را زدم که فکر می‌کنم کار 

قشنگی نبود.«

اولین نمایش ریکاردو آلوز: سنگین و کم‌اثر!
حضور ریکاردو آلوز در دیدار مقابل تراکتور اثر موردنظر سرمربی سپاهان را نداشت. 

به گزارش »ورزش سه«، صدور آیدی کارت ریکاردو آلوز در آستانه دیدار با تراکتور، بمب خبری این 
تیم محسوب می‌شد. او در ترکیب تیمش هم قرار گرفت اما نکته مهم این بود که هماهنگی لازم را 
با بازیکنان تیم سپاهان نداشت و نتوانست نمایش همیشگی تیمش را ارائه کند. مهم‌ترین لحظه 
برای ریکاردو الوز در نیمه اول بود. جایی که شوت او از پشت محوطه جریمه و بدون محافظ به سمت 
دروازه تراکتور زده شد و با اختلاف بسیار کم و ناچیز از کنار دروازه به بیرون رفت و تبدیل به گل نشد. 
نکته جالب اینکه الوز در ترکیب سپاهان نتوانست در امر بازیسازی هم موفق ظاهر شود و کلًا از 
سطح موردنظر  کادرفنی سپاهان هم فاصله داشت و نتوانست انتظارات را برآورده کند. البته محرم 
نویدکیا این نکته را در نشست خبری پیش از بازی گفته بود اما به هر حال استفاده از این بازیکن در 
ترکیب اصلی نشان می داد که او روی آلوز حساب باز کرده است. نکته جالب اینکه باشگاه تراکتور 
برنامه داشت تا در صورت عدم کسب 3 امتیاز از آلوز شکایت کند اما در نهایت این تیم پیروزی را 
به دست آورد و موضوع شکایت از بین رفت اما شاید هفته آینده و پس از بازی بعدی سپاهان این 

شکایت انجام شود.

قلعه نویی تا بعد از جام جهانی در تیم ملی!
رئیس فدراسیون فوتبال از احتمال تغییرات قریب‌الوقوع در جمع دستیاران سرمربی تیم ملی 

ایران خبر داد.
 به گزارش »خبرآنلاین«، مهدی تاج در حاشیه افتتاح پروژهای عمرانی مرکز ملی فوتبال، در مورد 
رایزنی با سفیر مکزیک برای دیدار دوستانه با تیم ملی فوتبال این کشور گفت: قرار است یک بازی با 
مکزیک انجام دهیم و سفیر این کشور با مدیران فدراسیون فوتبال مکزیک صحبت کرد. فدراسیون 
فوتبال این کشور به سفارت مکزیک گفت در یکی از دو زمانی که ما اعلام کردیم، با این تیم بازی 
خواهیم کرد. رئیس فدراسیون فوتبال درباره دیدارهای دوستانه قطعی شاگردان امیر قلعه‌نویی 
خاطرنشان کرد: دیدار با روسیه در فیفادی بعدی مسجل شده و به‌جای اروگوئه، با تیم دیگری 
بازی خواهیم کرد که این مسابقه نیز قطعی است، اما زمان آن مشخص نیست. تاج در مورد حمایت 
فدراسیون فوتبال از امیر قلعه‌نویی در سمت سرمربیگری تیم ملی ایران گفت: او در حال ترمیم کادر 
فنی است و ان‌شاءا... کادر را بهتر خواهد کرد. با این وجود، قلعه‌نویی تا جام جهانی و حتی بعد از 

جام جهانی سرمربی تیم ملی خواهد بود.

مستطیل سبز
 چهارشنبه ۲ مهر ۱/۱۴۰۴ ربیع الثانی ۲۴/۱۴۴۷ سپتامبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۴۶

  وینیسیوس 
به قولش وفا نکرد!

ستاره برزیلی بر خلاف وعده‌هایش و ظرف 
یک سال، 14 پله در رتبه‌بندی توپ طلا 
سقوط کرد! به گزارش »خبرآنلاین«، سال 
گذشته پس از پیروزی رودری درکسب توپ 
طلای ۲۰۲۴، وینیسیوس جونیور با انتشار 
پیامی در شبکه اجتماعی از عدم دریافت 
جایزه ابراز نارضایتی کرد. با این حال، در 
مراسم توپ طلای ۲۰۲۵، وینیسیوس در 

جایگاه شانزدهم قرار گرفت.

پیام احمدی، فرنگی‌کار کشورمان که در مسابقات جهانی زاگرب به مدال نقره رسید، پس از بازگشت به کشور 
گفت: خدا را شکر که توانستم مدال کسب کنم اما رنگ آن طلا نشد و شرمنده مردم هستم. به گزارش »ایرنا«، 
وی افزود: از مردم تشکر می‌کنم که در چند روز اخیر به من روحیه دادند و حال و هوای من بعد از شکست 

در فینال عوض شد. امیدوارم سال بعد جبران کنم و مدال طلا کسب کنم. احمدی درباره اینکه امسال 
سال خوبی برای او بود و ۲ مدال جهانی جوانان و بزرگسالان را کسب کرد، گفت: خدا را شکر 

می‌کنم، بعضی مواقع خدا برای آدم می‌سازد، خوشحالم که امسال توانستم بعد از طلای 
جوانان جهان، نقره بزرگسالان جهان را بگیرم و ۲ مدال کسب کنم. وی درباره حریف 

گرجستانی‌اش در فینال هم یادآور شد: کشتی‌گیر گرجستانی یک وزن بالاتر بود و 
یک وزن پایین‌تر آمده بود. البته نمی‌خواهم بهانه بیاورم، زور او به من می‌چربید. 

مدیرعامل باشگاه گلنور در نشست خبری با اصحاب رسانه با اعلام حمایت رسمی 
از هیئت بسکتبال اصفهان در آستانه صدمین سالگرد این رشته، از برنامه‌های 
ویژه در زمینه توسعه تیم‌های پایه، تکریم پیش‌کسوتان، طراحی لوگوی یادبود 
و همچنین پایبندی به ارزش‌های زیست‌محیطی خبر داد. به گزارش »فارس«، 
عماد چلونگر با تأکید بر نگاه حرفه‌ای این باشگاه به ورزش گفت: باشگاه گلنور 
امیدوار است با تکیه بر مدیریت اصولی، سرمایه‌گذاری هدفمند و استفاده از 
ظرفیت نیروهای متخصص، بتواند نقش مؤثری در توسعه بسکتبال اصفهان و 
ایران ایفا کند. وی با اشاره به توجه جدی به رده‌های پایه افزود: باشگاه گلنور طی 
سال‌های گذشته در تیم‌های نونهالان و نوجوانان موفقیت‌های چشمگیری به 
دست آورده است و در ادامه نیز با دعوت از مربیان و کادر فنی مجرب، برنامه‌ریزی 
ویژه‌ای برای پرورش استعدادهای آینده بسکتبال کشور دارد. مدیرعامل باشگاه 
گلنور همچنین از پیشنهاد درج لوگوی ویژه صدمین سالگرد بسکتبال اصفهان 
بر روی پیراهن تیم‌ها در رقابت‌های لیگ خبر داد و آن را اقدامی نمادین برای 

بزرگداشت این رویداد دانست. وی با تأکید بر عدالت ورزشی و مسئولیت 
اجتماعی بیان کرد: نگاه انسانی و برابر در ورزش برای ما اهمیت زیادی دارد. 
حمایت همه‌جانبه از تیم‌های بانوان و آقایان و فراهم‌کردن فرصت برابر برای 

حضور در لیگ، از برنامه‌های جدی ماست.
چلونگر خاطرنشان کرد: باشگاه گلنور علاوه بر ورزش، خود را متعهد به ارزش‌های 
فرهنگی و زیست‌محیطی می‌داند. انتخاب نماد »کاراکال« به‌عنوان لوگوی 
باشگاه، پیام روشنی از اهمیت حفاظت از محیط‌زیست و همزیستی مسئولانه 
با طبیعت دارد. در همین راستا براساس تفاهم‌نامه‌ای که با محیط‌زیست داریم 
برخی از ایستگاه‌های محیط‌زیست مجهز به انرژی خورشیدی شده و قرار است 
به منظور جلوگیری از انقراض کاراکال اقداماتی از جمله کمک به بحث آب‌رسانی 
و غذارسانی نیز داشته باشیم. مدیرعامل باشگاه گلنور تأکید کرد: باشگاه گلنور 
تلاش می‌کند علاوه بر موفقیت‌های ورزشی، با پایبندی به ارزش‌های فرهنگی و 

زیست‌محیطی، الگویی ماندگار در ورزش ایران باشد.

باشگاه گلنور تلاش می‌کند الگویی ماندگار در ورزش ایران باشد

نایب قهرمان کشتی فرنگی جهان: 

سال آینده با طلا جبران می‌کنم

 نقش مهاجم ایرانی 
در سبقت ستاره فرانسوی از  یامال   

دمبله مدیون طارمی



مدیر منطقه ۸ شهرداری اصفهان خبرداد

 احتمال افزایش کد ارتفاعی برای ۴۰۰ پلاک 
در شهرک نیروی هوایی 

مدیر منطقه ۸ شهرداری اصفهان گفت: چنانچه شرط تأمین سرانه‌های آموزشی و درمانی به‌طور 
کامل محقق شود، حدود ۴۰۰ پلاک از املاک دارای کد 3، به کد 4 ارتقا خواهد یافت. حسن 
محمدحسینی در گفت‌وگو با »ایمنا« اظهار کرد: شهرک نیروی هوایی واقع در محله خانه اصفهان، 
از سال‌ها قبل و در زمینی به مساحت حدود ۳۰ هکتار، بر اساس مصوبه کمیسیون ماده ۵، تغییر 
کاربری و طراحی شد و از همان زمان تا ‌اکنون، این منطقه با طرح و محتوای مصوب خود در حال 
توسعه است و روزانه تعداد زیادی از شهروندان برای دریافت پروانه ساختمانی به شهرداری مراجعه 
می‌کنند که طی این مدت، ساخت‌وسازهای قابل توجهی نیز در این محدوده شکل گرفته است. 
وی افزود: بر اساس کدهای ارتفاعی مصوب، بعضی املاک این منطقه دارای کد 3 یا 5 هستند و 
گروهی از مالکان که زمین‌های دارای کد 3 یا 5 داشتند و معتقد بودند ظرفیت ساخت‌وساز بیشتری 
برای ملکشان وجود دارد، درخواست افزایش کد ارتفاعی خود را مطرح کردند که این درخواست‌ها 
به کمیسیون ماده ۵ ارجاع شد و کمیسیون شرط مشخصی برای موافقت با افزایش کد ارتفاعی 
تعیین کرد. وی با بیان اینکه به‌جز سرانه‌هایی همچون فضای سبز و پارکینگ که تأمین آن بر عهده 
شهرداری است، سایر سرانه‌ها همچون آموزشی و درمانی باید از سوی شهروندان و مالکان تأمین 
شود، ادامه داد: در سال‌های اخیر، مالکان و ساکنان این محله تمایل خود را برای تأمین بخشی 
از این خدمات اعلام کرده‌اند و سرانه درمانی منطقه توسط شهروندان تأمین شده و حتی زمینی 
خریداری و در اختیار دانشگاه علوم پزشکی قرار گرفته است. محمدحسینی گفت: به‌تازگی یک 
قطعه زمین نیز به‌عنوان کاربری آموزشی در نظر گرفته شده است که مالکان آن را به کمیسیون ماده 
۵ معرفی کرده‌اند تا روند بررسی و تصویب آن انجام شود. وی افزود: پرونده این موضوع نزدیک 
به دو سال است که در کمیسیون ماده ۵ مطرح بوده و هم‌اکنون با اقدامات انجام‌شده، امیدواری 
زیادی وجود دارد که چنانچه شرط تأمین سرانه‌های آموزشی و درمانی به‌طور کامل محقق شود، 
حدود ۴۰۰ پلاک از املاک دارای کد 3، به کد 4 ارتقا خواهد یافت، اما املاک دارای کد 5 بدون تغییر 
باقی می‌مانند. مدیر منطقه ۸ شهرداری اصفهان تصریح کرد: در بررسی این پرونده علاوه بر ظرفیت 
بارگذاری ساختمان‌ها، ملاحظات ترافیکی و سایر زیرساخت‌های شهری نیز مدنظر کمیسیون قرار 
گرفته است و امیدواریم با تکمیل فرایند تأمین سرانه‌ها، مشکلات چندین‌ساله این بخش از شهرک 

نیروی هوایی خانه اصفهان برطرف و زمینه توسعه متوازن و قانونی آن فراهم شود.

رئیس مرکز پژوهش‌های شورای شهر اصفهان تأکید کرد 

 لزوم تشکیل صندوق توسعه سرمایه‌گذاری بازنشستگان 
در شهرداری اصفهان

رئیس مرکز پژوهش‌های شورای اسلامی شهر اصفهان گفت: از مدیران ارشد شهرداری تقاضا 
می‌کنم صندوقی تحت عنوان »صندوق توسعه سرمایه‌گذاری بازنشستگان« با همکاری افراد 
بازنشسته شکل بگیرد. به گزارش »ایمنا«، مصطفی نباتی‌نژاد در آیین تجلیل از بازنشستگان 
شهرداری اصفهان اظهار کرد: افتخار دارم عضو کوچکی از این خانواده هستم؛ این روزها که در شورای 
سلامی شهر مأمور و امانت‌دار مردم هستیم، چیزی که از سمت آنها دریافت می‌کنیم، اعتبار اجتماعی 
و سازمانی است و دلیل آن وجود نیروهای شرافت‌مند، بی‌ادعا، پرکار و جهادی است. وی افزود: باید 
نام مراسم پیشکسوتی را »جشن رستگاری و عاقبت‌بخیری« بگذاریم برای کسانی که امروز به‌اتفاق 
نور چشمان خود آمده‌اند. رئیس مرکز پژوهش‌های شورای اسلامی شهر اصفهان تصریح کرد: از 
مدیران ارشد شهرداری تقاضا می‌کنم، به‌واسطه هزینه‌های جاری که به سیستم متحمل می‌شود، 
صندوقی تحت عنوان »صندوق توسعه سرمایه‌گذاری بازنشستگان« با همکاری افراد بازنشسته 

شکل بگیرد که مؤثر و به نفع این افراد خواهد بود. 

مدیر منطقه ۵ شهرداری اصفهان خبر داد

پروژه باغ مشاهیر اصفهان؛ الهام از ۹۰ اثر مشابه جهانی

مدیر منطقه ۵ شهرداری اصفهان گفت: برای طراحی باغ مشاهیر، 
حدود ۹۰ اثر مشابه در نقط مختلف جهان مورد بررسی قرار گرفت و با 
انجام مطالعات لازم در زمینه بومی‌سازی پروژه، در نهایت طرح مذکور 

بر مبنای معماری اصیل ایرانی طراحی شد. 
حسین کارگر در گفت‌وگو با »ایمنا« اظهار کرد: احداث باغ مشاهیر 
اصفهان در نزدیکی باغ فرح‌آباد سابق در سال جاری در دستور کار 
اقدامات عمرانی منطقه ۵ شهرداری اصفهان قرار گرفت و پس از 
احداث، یکی از بزرگ‌ترین باغ‌های ایرانی خواهد بود که در زمان‌بندی 
مناسب و فشرده به بهره‌برداری می‌رسد. وی افزود: در پهنه ۳۰۰ 
هکتاری پروژه گل نرگس در جنوب اصفهان، ۲۲ هکتار به فضای سبز 
تخصیص یافته و در دوره جدید مدیریت شهری ارزش افزوده‌ای به این 
عرصه اضافه شد تا در قالب پروژه باغ مشاهیر، برگزاری رویدادهای 

ملی را در آن شاهد باشیم. 
مدیر منطقه ۵ شهرداری اصفهان تصریح کرد: هدف از اجرای پروژه 
معرفی ارزش‌ها، دستاوردها و زندگی مشاهیر از اهداف ساخت این 

پروژه است.
کارگر با اشاره به کاربری باغ مشاهیر خانواده محور است، گفت: زمین 
فوتبال، زمین بسکتبال، زمین بازی، مسجد، فروشگاه صنایع دستی، 

کافه کتاب، میدان مرکزی، موزه قلب زمین، کوشک به مساحت ۱۲ هزار 
مترمربع و آمفی‌تئاتر با ظرفیت ۴۵۰۰ نفر بخش‌هایی از کاربری اصلی 
این باغ است. مدیر منطقه ۵ شهرداری اصفهان ادامه داد: ویژگی‌های 
چهار دوره پایتختی اصفهان در تار و پود باغ خودش را نشان می‌دهد، 
مشاهیر هر دوره در همان بخش معماری خاص همان دوره تاریخی 

معرفی می‌شوند. 
وی با بیان اینکه ۶۰ نفر از مشاهیر و مفاخر اصفهان برای معرفی در این 
باغ در نظر گرفته شده‌اند و در معماری آن از ۴ دوره پایتختی اصفهان 
هم الهام گرفته‌ایم، اظهار کرد: از جمله ویژگی‌های این باغ می‌توان 
به قرارگیری درِ ورودی در یک خیابان ۴۵ متری، احداث مسجد 
 و موزه در باغ و احداث بزرگترین سالن آمفی‌تئاتر اصفهان در آن

 اشاره کرد.
مدیر منطقه ۵ شهرداری اصفهان گفت: برای طراحی باغ مشاهیر حدود 
۹۰ اثر مشابه در نقاط مختلف جهان مورد بررسی قرار گرفت و با انجام 
مطالعات لازم در زمینه بومی‌سازی پروژه، در نهایت طرح مذکور بر 
مبنای معماری اصیل ایرانی طراحی شد. کارگر با بیان اینکه حدود ۱۳.۵ 
درصد مساحت پروژه باغ مشاهیر به دوران آل‌بویه اختصاص یافته 
است، تصریح کرد: فضاها و ابنیه‌های موجود در دوره آل بویه باغ مشاهیر 

شامل جلوخان، مسجد، هایپرمارکت، نمایشگاه فرهنگی، سرای بازی، 
پست برق، فضای سبز و پارکینگ است.

مدیر منطقه ۵ شهرداری اصفهان ادامه داد: حدود ۱۱.۵ درصد مساحت 
پروژه باغ مشاهیر به دوران سلجوقیه اختصاص یافته است؛ فضاها 
و ابنیه‌های واقع شده در قسمت دوران سلجوقیه باغ مشاهیر شامل 
فضای سبز، آبنمای خطی، پارکینگ، زمین‌های ورزشی و پست برق 
است. کارگر گفت: حدود ۱۸ درصد مساحت پروژه باغ مشاهیر به دوران 
صفویه اختصاص یافته است؛ فضاها و ابنیه‌های واقع شده در قسمت 
دوران صفویه باغ مشاهیر شامل فرهنگسرا، فضای سبز، آبنمای 

مرکزی، سرویس بهداشتی و پست برق است.
مدیر منطقه ۵ شهرداری اصفهان با اشاره به عملیات در حال اجرای 
پروژه باغ مشاهیر تصریح کرد: عملیات احداث رینگ پیرامونی )تحویل 
موقت(، عملیات نخاله برداری محوطه )تحویل موقت(، عملیات 
احداث مخزن ۱۵۰۰ مترمکعبی فضای سبز، عملیات احداث پارکینگ‌ها 
و زمین‌های ورزشی، عملیات احداث سرویس‌های بهداشتی ضلع 
شرقی و غربی، عملیات محوطه سازی و تأسیسات الکتریکی و 
مکانیکی، عملیات احداث ایستگاه پمپاژ آب فضای سبز )موتورخانه( 

و عملیات احداث پست‌های برق و ساختمان فاوا در حال اجراست.

 در پهنه ۳۰۰ هکتاری پروژه گل نرگس در جنوب اصفهان، 
۲۲ هکتار به فضای سبز تخصیص یافته و در دوره 
 جدید مدیریت شهری ارزش افزوده‌ای به این عرصه 
اضافه شد تا در قالب پروژه باغ مشاهیر، برگزاری 

رویدادهای ملی را در آن شاهد باشیم

با مسئولان
 چهارشنبه ۲ مهر ۱/۱۴۰۴ ربیع الثانی ۲۴/۱۴۴۷ سپتامبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۴۶

معاون خدمات شهری شهرداری اصفهان ضمن هشدار به شهروندان در مورد 
خطر سقوط درختان خشکیده از آمادگی شهرداری اصفهان برای مدیریت 

پیامدهای بادهای پاییزی خبر داد. 
مهدی بقایی در گفت‌وگو با ایرنا با اشاره به آغاز وزش بادهای پاییزی، از اجرای 
دستورالعمل‌های ویژه برای مقابله با پیامدهای این فصل خبر داد و اظهار کرد: 
تمیز کردن کانال‌ها و سطل‌های زباله و همچنین تجهیز ناوگان جمع‌آوری 
برگ‌های درختان در دستور کار قرار گرفته است تا از انسداد مسیرهای آب 
جلوگیری شود. وی با هشدار به شهروندان در مورد خطر سقوط درختان 
خشکیده، افزود: درختانی که بر اثر تنش آبی دچار پوسیدگی یا خشکی شده‌اند، 
شناسایی و علامت‌گذاری شده‌اند. از مردم می‌خواهیم در روزهای بادی از 
توقف نزدیک این درختان خودداری کنند.  معاون خدمات شهری شهرداری 
اصفهان همچنین توضیح داد که در صورت گزارش سقوط درخت یا بروز حادثه، 
اکیپ‌های امدادی بلافاصله در محل حاضر می‌شوند و شهروندان می‌توانند 

مشکلات را از طریق شماره‌های ۱۳۷ و ۱۲۵ اطلاع‌دهی کنند.
 وی خاطرنشان کرد: خسارت‌های ناشی از چنین حوادثی تحت پوشش بیمه 
شهروندی قرار دارد و متضرران می‌توانند با مراجعه به معاونت خدمات شهری 

منطقه مربوطه، پیگیر جبران خسارت باشند.

هشدار به شهروندان اصفهانی در مورد خطر سقوط درختان خشکیده

مدیر منطقه ۱۰ شهرداری اصفهان:

مشارکت خیران در توسعه فضاهای آموزشی، ارکان مهم توسعه 
پایدار شهری است

مدیر منطقه ۱۰ شهرداری اصفهان ضمن تأکید بر تعامل سازنده با خیران مدرسه‌ساز گفت: این موضوع 
یکی از ارکان مهم توسعه پایدار شهری است. به گزارش »ایمنا«، محمد صیرفی‌نژاد روز گذشته در مراسم 
به صدا درآوردن زنگ مدارس که هم‌زمان با آغاز هفته دفاع مقدس در مدرسه شهید سیدمحسن غرضی 
برگزار شد، اظهار کرد: هفته دفاع مقدس فرصتی ارزشمند برای بازخوانی رشادت‌ها و ایثارگری‌های 
شهیدان والامقام و انتقال فرهنگ ایثار به نسل امروز است و در چنین ایامی باید تلاش کنیم جوانان 
و نوجوانان ما با روحیه خودباوری، مقاومت و تلاش آشنا شوند و بدانند که امنیت و آرامش امروز 
کشور، مرهون خون پاک شهیدان است. وی افزود: افتخار بزرگی است که در این آیین، زنگ آغاز سال 
تحصیلی در مدرسه‌ای نواخته شد که توسط مادر شهید سیدمحسن غرضی، یکی از بانوان فداکار و خیر 
مدرسه‌ساز، ساخته شده و این حرکت نشان‌دهنده استمرار راه ایثار در قالب خدمت به نسل‌های آینده 
است؛ همان‌طور که شهید غرضی جان خود را در راه دفاع از میهن فدا کرد، مادر بزرگوارش نیز با ساخت 
این مدرسه آینده‌ساز، مسیر خدمت به جامعه را ادامه داده است. مدیر منطقه ۱۰ شهرداری اصفهان با 
اشاره به اهمیت مشارکت‌های مردمی و خیران در توسعه فضاهای آموزشی گفت: شهرداری منطقه ۱۰ 
همواره بر تعامل سازنده با خیران مدرسه‌ساز تأکید داشته و این موضوع را یکی از ارکان مهم توسعه پایدار 
شهری می‌داند. صیرفی‌نژاد تأکید کرد: امروز مدارس نه تنها محل آموزش، بلکه کانون‌های اجتماعی 
و فرهنگی هستند و حمایت از توسعه آنها سرمایه‌گذاری برای آینده فرزندان این سرزمین است. وی 
با بیان اینکه آغاز سال تحصیلی هم‌زمان با هفته دفاع مقدس معنای عمیقی دارد، خاطرنشان کرد: 
مدرسه به عنوان خانه دوم فرزندان ما باید محل پرورش نسلی باشد که ارزش‌های انقلاب اسلامی و 
فرهنگ ایثار و مقاومت را پاس می‌دارند و زنگی که امروز در مدرسه شهید سیدمحسن غرضی نواخته 

شد، زنگ یادآوری مسئولیت ما در قبال شهدا و نسل‌های آینده است.
به گزارش »ایمنا«، در پایان این مراسم، با حضور مدیر منطقه ۱۰ شهرداری اصفهان و جمعی از مسئولان، 
از مادر شهید سیدمحسن غرضی به پاس سال‌ها صبر، ایثار و همچنین اقدام ارزشمند ایشان در امر 
مدرسه‌سازی تجلیل شد و صیرفی‌نژاد تأکید کرد: تجلیل از مادران شهدا در حقیقت بزرگداشت مقام 
همه شهدا و پاسداشت فرهنگ ایثار است و این مادران چراغ راه جامعه و الگوهایی بی‌بدیل برای همه 

ما هستند.

ردپای معماری و ساختار شهری در مبلمان شهری اصفهان
عضو هیئت علمی دانشگاه هنر اصفهان گفت: از لحاظ متریال و فرم بعضی از شرکت‌کنندگان جشنواره 

مبلمان شهری سعی کردند رد پایی از معماری و ساختار شهری اصفهان در آثارشان نمایان باشد، 

بعضی از کارها به‌طور کامل مدرن است و از لحاظ ترکیب متریال متفاوت از سایر آثار است. سعید 

علیاری در گفت‌وگو با »ایمنا« با اشاره به برگزاری جشنواره مبلمان شهری اصفهان اظهار کرد: نخستین 

دوره جشنواره ملی مبلمان شهری در اصفهان برگزار شد، با توجه به اینکه دوره اول بود استقبال خوبی 

صورت گرفت و آثار خوبی ارسال شد؛ در واقع حدود ۳۰۰ اثر ارسال و در نهایت ۲۲ اثر در محله نهایی 

داوری شد. وی با اشاره به شاخص‌های ارزیابی داوری افزود: خلاقیت و نوآوری، کیفیت فرمی یا 

زیبایی‌شناسی، ابعاد ارگونومیکی و سهولت استفاده از محصول، عملکرد و کارآمدی محصول و قابلیت 

تعمیرات و نگهداری از جمله این شاخص‌ها است. عضو هیئت علمی دانشگاه هنر اصفهان با بیان اینکه 

نگاه‌های بسیار متفاوتی در آثار ارسال شده به جشنواره وجود دارد، گفت: از لحاظ متریال و فرم بعضی 

از شرکت‌کنندگان سعی کردند رد پایی از معماری و ساختار شهری اصفهان در آثارشان نمایان باشد، 

بعضی از کارها به‌طور کامل مدرن و از لحاظ ترکیب متریال متفاوت از سایر آثار است؛ به‌نظرم ترکیب 

جذابی ایجاد شده و حداقل 6 اثر قابلیت این را دارد که به مرحله اجرا برسد یا حتی در شهرهایی به جز 

اصفهان نصب شود.

خبر روزاخبار

منطقه ۷ اصفهان در جایگاه 
دوم صدور پاسخ استعلامات 

بانک و دفترخانه 
مدیر منطقه ۷ شهرداری اصفهان گفت: این 
منطقه با تلاش‌های مستمر در زمینه خدمات 
شهرسازی، موفق به کسب رتبه دوم در صدور 
پاسخ استعلامات بانک و دفترخانه شده است. 
مهدی سلطان‌آقایی در گفت‌وگو با »ایمنا« 
اظهار کرد: شهرداری اصفهان از اواخر سال 
۱۳۹۴ تاکنون بر اساس تصمیم مدیریت وقت 
شهرداری اصفهان، در راستای تسریع و سهولت 
در پاسخگویی به ارباب‌رجوع و بهبود کیفیت در 
انجام درخواست شهروندان، برای برون‌سپاری 
بخشی از خدمات شهرسازی شهرداری اقدام 
کرده است. وی افزود: از جمله اقدامات 
برون‌سپاری شده می‌توان به انجام استعلامات 
نقل‌وانتقال )دفترخانه(، بانک، حفاری و ثبت 
درخواست‌های پروانه ساختمان، سفت‌کاری، 
پایان کار، وصول عوارض سالانه خودرو و ارائه 
آن از طریق تعدادی از دفاتر پیشخوان دولت 
متناسب با ظرفیت مورد نیاز در سطح مناطق 
پانزده‌گانه اصفهان اشاره کرد. مدیر منطقه ۷ 
شهرداری اصفهان خاطرنشان کرد: استعلام 
دفترخانه و بانک، پایان کار شهروندسپاری و 
گزارش تخلف مهندسان ناظر از طریق سامانه 
»اصنو« انجام می‌شود. سلطان‌آقایی با بیان 
اینکه خدمت صدور پاسخ استعلام در منطقه ۷ 
با بالاترین کیفیت انجام شده است، گفت: این 
منطقه رتبه دوم تعداد صدور پاسخ استعلامات 
بانک و دفترخانه را کسب کرده که بیانگر چابکی 
و توانمندی و قدرت حوزه شهرسازی منطقه 
است. وی ادامه داد: مواردی همچون بازدید، 
پیگیری و پاسخ‌دهی مناسب در امور خرید 
و فروش‌ها و پاسخ بانک جهت رهن پلاک‌ها 
برای دریافت وام از جمله خدمات شهرداری 
در پاسخ استعلامات بانک و دفترخانه بوده 
که منطقه ۷ اصفهان بیشترین آمار ارائه 
این خدمات را داشته است. مدیر منطقه 
۷ شهرداری اصفهان گفت: این دستاوردها 
نشان‌دهنده تلاش‌های مستمر شهرداری 
اصفهان در راستای بهبود خدمات شهری و 

ارتقای رضایت شهروندان است.

مدیرعامل سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهرداری اصفهان گفت: 
هم‌زمان با آغاز سال تحصیلی ۱۴۰۵-۱۴۰۴ روز سه شنبه)دیروز( آتش‌نشانان 
سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهرداری اصفهان از ایستگاه‌های 
بیست‌وهشت‌‎گانه در مدارس حوزه استحفاظی حضور یافتند و »زنگ ایمنی« 
را به صدا درآورند. امید باقری در گفت‌وگو با خبرنگار ایمنا اظهار کرد: با حضور 
بیش از ۱۳۰ آتش‌نشان از ۲۸ ایستگاه آتش‌نشانی اصفهان زنگ ایمنی در 
مدارس حوزه استحفاظی هم‌زمان با آغاز سال تحصیلی ۱۴۰۵-۱۴۰۴ امروز _

چهارشنبه یکم مهر_ به صدا درآمد. وی افزود: در این برنامه آتش‌نشانان ضمن 
اهدای شاخه گل به دانش‌آموزان، نکات مهم ایمنی و اصول رفتار صحیح در 

شرایط اضطراری را آموزش می‌دهند. مدیرعامل سازمان آتش‌نشانی و خدمات 
ایمنی شهرداری اصفهان تصریح کرد: در هر مدرسه یک یا چند دانش‌آموز به 
عنوان »همیار آتش‌نشان« معرفی خواهند شد تا در ترویج فرهنگ ایمنی در 
بین همکلاسی‌های خود نقش‌آفرینی کنند. باقری خاطرنشان کرد: اجرای این 
برنامه با هدف ارتقای سطح آگاهی عمومی، افزایش آمادگی دانش‌آموزان و 
تقویت ارتباط میان سازمان آتش‌نشانی و جامعه دانش‌آموزی صورت می‌گیرد. 
وی از شهروندان خواست با رعایت ایمنی و توجه به شعار هر شهروند، یک 
آتش‌نشان، مراقب جان و مال خود و دیگران باشند؛ آتش‌نشانان نیز با آمادگی 

کامل در کوتاه‌ترین زمان ممکن آماده ارائه خدمات خواهند بود.

مدیرعامل سازمان آتش‌نشانی شهرداری اصفهان:

زنگ ایمنی در مدارس اصفهان نواخته شد
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اصفهان برگزار شد.
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معاون فروش و خدمات مشترکین 
شرکت توزیع نیروی برق استان اصفهان 
اعلام کرد: از ابتدای مهرماه سال جاری، 
بهای برق مصرفی مشترکان ویلاها و 
سکونتگاه‌های غیر دائم که بیش از الگوی 
مصرف تعیین شده؛ یعنی ۸۰ کیلووات 
ساعت در ماه استفاده کنند، به صورت 
تصاعدی محاسبه خواهد شد و در پله‌های 
بالاتر، تا 5 برابر هزینه تأمین برق اعمال 

می‌شود. 
به گزارش پایگاه خبری شرکت توزیع 
نیروی برق استان اصفهان )پاتنا(، جعفر 
بحرینی با اشاره به تصمیم هیئت وزیران 
و ابلاغیه وزارت نیرو افزود: تا سقف ۸۰ 
کیلووات ساعت، نرخ برق ۴۷۶۹ ریال به 
ازای هر کیلووات ساعت محاسبه می‌شود 
و برای مصرف بیشتر، نرخ‌ها به ترتیب از 
۱۴۳۰۵ ریال تا ۴۷۶۸۵ ریال افزایش 

خواهد یافت.

معاون ستاد احیای امر به معروف و نهی 
از منکر استان اصفهان گفت: بر اساس قانون 
همه دستگاه‌های اجرایی موظف به تشکیل 
شوراهای امر به معروف هستند و کوتاهی در 
این زمینه به منزله ترک فعل است. سیدحسین 
ناظر در گفتگو با خبرنگار »مهر« اظهار کرد: بر 
اساس قانون مصوب سال ۱۳۹۴ مجلس شورای 
اسلامی، ستادهای امر به معروف و نهی از منکر 
در سراسر کشور فعالیت دارند و در استان اصفهان 
نیز ریاست این ستاد بر عهده نماینده ولی‌فقیه 
و امام جمعه مرکز استان است. وی افزود: 
ستاد استان اصفهان چهار معاونت شامل امور 
اجتماعی و دستگاه‌های حاکمیتی، فرهنگی 
و آموزشی، حقوقی و حراست و توسعه منابع 
و مدیریت مالی و انسانی دارد و همچنین دو 
مدیریت در حوزه روابط عمومی و امور زنان و 
خانواده در این ستاد فعالیت می‌کنند. ناظر با بیان 
اینکه شوراهای امر به معروف و نهی از منکر باید در 
تمامی دستگاه‌های اجرایی تشکیل شوند، گفت: 
مدیر دستگاه ریاست شورا را برعهده دارد و یکی 
از معاونان جانشین شورا است. همچنین یک 

دبیر، نمایندگان حراست، روابط عمومی، بسیج، 
عفاف و حجاب، تشکل‌های مردمی و صنفی 
و کارکنان مطالبه‌گر از دیگر اعضای این شورا 
هستند. معاون امور اجتماعی ستاد امر به معروف 
استان اصفهان با اشاره به برنامه‌های سال جاری 
ادامه داد: برگزاری جلسات منظم ماهانه، تعیین 
پنج معروف و پنج منکر متناسب با وظایف هر 
دستگاه، معرفی آمران و ناهیان برتر در جشنواره 
ملی »مفلحون« و استقرار میزهای مطالبه‌گری 
در ادارات از جمله مهم‌ترین برنامه‌ها است. وی 
خاطرنشان کرد: دستگاه‌های اجرایی استان در 
قالب هفت کارگروه تخصصی شامل علمی و 
فناوری، فرهنگی و رسانه‌ای، اقتصادی، قضایی 
و تأمینی، بانکی و بیمه‌ای، عمرانی و زیرساختی 
و اجتماعی ساماندهی شده‌اند که نمایندگان 
تشکل‌های مردمی و گروه‌های مطالبه‌گر نیز در 
این کارگروه‌ها حضور دارند. ناظر گفت: آموزش 
کارکنان دستگاه‌های اجرایی در زمینه شیوه‌های 
صحیح امر به معروف و نهی از منکر از دیگر 
برنامه‌های مهم ستاد است که در سه مرحله 

پیش‌بینی شده و به‌زودی اجرایی خواهد شد.

رئیس پلیس فتای استان اصفهان با تبریک آغاز سال تحصیلی جدید به 
دانش‌آموزان، اولیا، معلمان و فعالان عرصه تعلیم و تربیت، بر ضرورت رعایت نکات 

ایمنی در فضای مجازی به‌ویژه در استفاده از اپلیکیشن »شاد« تأکید کرد.
به گزارش »خبرآنلاین«، سرهنگ نعمت ا... طاهر پور با تبریک آغاز سال تحصیلی 
جدید را به دانش‌آموزان عزیز، اولیای گرامی، معلمان فرهیخته و تمامی تلاشگران 
عرصه تعلیم و تربیت ابراز امیدواری کرد در سایه همدلی، تلاش و نظارت مستمر، 
سالی سرشار از موفقیت، آرامش و امنیت در فضای حقیقی و مجازی برای آن ها 
رقم بخورد. وی با اشاره به نقش پررنگ فناوری در آموزش و استفاده گسترده از 
اپلیکیشن »شاد« به عنوان بستر رسمی آموزش مجازی، بر اهمیت توجه به نکات 
ایمنی تأکید و توصیه کرد نسخه رسمی و معتبر اپلیکیشن »شاد« تنها از منابع رسمی 
مانند سایت وزارت آموزش و پرورش یا فروشگاه‌های معتبر نرم‌افزاری نصب شود، 
چرا که نسخه‌های غیررسمی یا دستکاری‌شده می‌تواند زمینه نفوذ بدافزارها و سرقت 

اطلاعات را فراهم کند. 
رئیس پلیس فتای استان اصفهان با تأکید بر حفظ حریم خصوصی دانش‌آموزان 
تصریح کرد: از بارگذاری تصاویر شخصی، اطلاعات هویتی، شماره تماس و سایر 
داده‌های حساس در گروه‌های آموزشی باید خودداری شود، زیرا این اطلاعات ممکن 
است توسط افراد سودجو مورد سوءاستفاده قرار گیرد. این مقام انتظامی ادامه داد: 
والدین لازم است به صورت مستمر بر نحوه استفاده فرزندان از اپلیکیشن »شاد« و 
سایر شبکه‌های اجتماعی نظارت داشته باشند و آموزش‌های لازم در خصوص رفتار 
مسئولانه در فضای مجازی را ارائه دهند. همچنین دانش‌آموزان باید از کلیک بر روی 
لینک‌های ناشناس یا مشکوک که در گروه‌ها یا پیام‌های خصوصی ارسال می‌شود 
خودداری کنند، چرا که این لینک‌ها ممکن است حاوی ویروس، بدافزار یا صفحات 
جعلی فیشینگ باشند. وی با توصیه به استفاده از رمز عبور قوی و محرمانه و تغییر 

دوره‌ای آن، نقش مدیران و معلمان را در ارتقای سواد رسانه‌ای دانش‌آموزان بسیار 
مهم دانست و گفت: برگزاری جلسات آموزشی در خصوص امنیت فضای مجازی، 
رفتار مسئولانه و نحوه گزارش‌دهی موارد مشکوک می‌تواند نقش مؤثری در پیشگیری 

از آسیب‌ها داشته باشد. 
سرهنگ طاهرپور در پایان خاطرنشان کرد: شهروندان باید در صورت مشاهده هرگونه 
تهدید، مزاحمت، انتشار محتوای نامناسب یا رفتار مشکوک در بستر اپلیکیشن »شاد«، 
موضوع را از طریق سایت رسمی پلیس فتا به نشانی www.cyberpolice.ir گزارش 

داده تا اقدامات قانونی لازم صورت گیرد.

توصیه‌های پلیس فتای استان اصفهان به دانش آموزان و والدین:

نسخه‌های غیررسمی »شاد« زمینه نفوذ بدافزارهاست
 تغییر الگوی 

مصرف برق ویلاها و 

سکونتگاه‌های غیر دائم

 شوراهای امر به معروف در همه ادارات 
استان اصفهان فعال شود

کارشناس مرکز پیش‌بینی هواشناسی اصفهان با اشاره 
به هشدار هواشناسی سطح زرد برای اصفهان گفت: 
خیزش گرد و خاک از روز دوشنبه ۳۱ شهریورماه آغاز 
شده و تا چهارشنبه دوم مهر)امروز( انتظار می رود. 
محمدرضا رفیعی در گفت و گو با »بازار« اظهار کرد:  بر 
این اساس وزش باد نسبتاً شدید تا شدید، در نواحی 
مستعد گرد و خاک و کاهش کیفیت هوا و انتقال گرد 
و خاک را انتظار داریم. کارشناس مرکز پیش‌بینی اداره 
کل هواشناسی اصفهان با اشاره به احتمال وقوع طوفان 
لحظه ای با گرد و خاک در نیمه شرقی استان اصفهان 

بیان کرد: مناطق شمال و شرق و مرکز و جنوب استان 
آران و بیدگل، اردستان، انارک، بادرود، چوپانان، خور و 
بیابانک، برخوار )دولت آباد(، زواره، شهرضا، فرودگاه 
اصفهان، کاشان، کبوتر آباد، کوهپایه، لنجان )زرین 
شهر(، مبارکه، مهاباد، مورچه خورت، شاهین شهر و 
میمه، نایین، نجف آباد، نطنز، هرند، ورزنه، شهرضا، 
اصفهان شاهد وقوع اثر این سامانه خواهد بود. وی 
ادامه داد: در نواحی مستعد کاهش کیفیت هوا به سبب 
افزایش غلظت آلاینده‌ها انتظار می رود و احتمال سقوط 
اشیای از ارتفاعات، احتمال شکستن نهال و درختان 

فرسوده، احتمال خسارت به سازه‌ های موقت، احتمال 
آسیب به تأسیسات حساس به گرد و خاک و سبک، 
احتمال اختلال در ناوگان حمل و نقل به سبب کاهش 
دید وجود دارد. رفیعی گفت: احتیاط در ترددها به ویژه 
بین شهری ضروری است، عدم حضور بیماران تنفسی، 
افراد سالخورده و کودکان در فضای باز و در صورت 
ضرورت، استفاده از ماسک، خودداری از توقف و پارک 
خودرو در اطراف درختان فرسوده و ساختمان‌ های نیمه 
کاره و اطمینان از استحکام سازه‌ های موقت از جمله 

تابلوهای تبلیغاتی و پوشش گلخانه‌ ها ضرورت دارد.

هشدار هواشناسی سطح زرد 
برای اصفهان؛

 خیزش گرد و خاک 
 در استان امروز هم 

ادامه دارد

معاون فروش و خدمات مشترکین 
شرکت توزیع نیروی برق استان 

اصفهان خبرداد

معاون ستاد احیای امر به معروف و نهی از منکر استان: 

نماینده ولی فقیه در استان و امام جمعه اصفهان گفت: پیشرفت‌های ایران 

در همه حوزه‌ها دشمنان را به غیظ آورده و موشک‌های نقطه‌زن نماد اقتدار 

و خوداتکایی کشور است.

 به گزارش خبرنگار »مهر«، آیت‌ا... سید یوسف طباطبایی‌نژاد صبح سه 

شنبه در دیدار با اعضای سازمان بسیج مداحان و جمعی از فعالان جامعه 

ستایشگری، شعرا و روحانیون »رسالات«، با استناد به آیه ۲۹ سوره فتح، 

ویژگی‌های همراهان راستین پیامبر )ص( را شدت عمل در برابر دشمنان 

محارب، مهربانی با یکدیگر و پایبندی به رکوع و سجود دانست و اظهار کرد: 

این صفات امروز در انقلاب اسلامی متبلور شده است. 

وی با اشاره به تشبیهی از انجیل درباره مؤمنان که همچون زراعتِ مستقل 

رشد می‌کنند، گفت: انقلاب اسلامی با اتکا به توان درونی، با سرعت و قدرت 

پیشرفت کرده و هیچ‌کس را کدخدای خود نمی‌داند؛ همین استقلال، کفار 

و دشمنان را به شگفتی و عصبانیت واداشته است. امام‌جمعه اصفهان 

با اشاره به رشد تولید برق کشور از 7000 مگاوات به ۹۰ هزار مگاوات، 

این پیشرفت‌ها را حاصل تلاش در شرایط جنگ و تحریم دانست 

و تأکید کرد: دشمنان تلاش دارند این خدمات را از دید مردم 

پنهان کنند. 

وی با نقل آیه ای از قرآن گفت: مردم مؤمن با کسانی که با خدا و 

رسولش دشمنی می‌کنند، دوستی ندارند. پس از انقلاب اسلامی 

در هیچ زمینه‌ای عقب‌نشینی نکرده‌ایم و پیشرفت‌های ما مایه غیظ 

دشمنان شده است.

 آیت‌ا... طباطبایی‌نژاد با اشاره به آموزه‌های اسلام درباره صلح، یادآور شد: 

در صورت تمایل طرف مقابل به صلح، مسلمانان باید از جنگ دست بکشند، 

اما باید نسبت به نیرنگ دشمن هوشیار بود. وی اتحاد ملت ایران را لطف 

الهی دانست که به برکت انقلاب اسلامی و خون شهدا شکل گرفته و تأکید 

کرد: این الفت را خداوند ایجاد کرده و اگر همه مال دنیا را تقسیم می‌کردید، 

هرگز چنین وحدتی حاصل نمی‌شد. 

در ابتدای این دیدار، مسئول سازمان بسیج مداحان، محمد ابراهیمی، 

نخستین گردهمایی مشترک مداحان، شعرا و روحانیون را فرصتی برای 

تقویت فعالیت‌های فرهنگی خواند. 

همچنین حجت‌الاسام والمسلمین صغیرا، بر استمرار 

جلسات »رسالات« به‌صورت فصلی تأکید کرد. حجت‌الاسلام 

والمسلمین مهدی دانشمند نیز با تبریک هفته دفاع مقدس، 

یادآور شد: از حدود 4000 شهید روحانی کشور، ۷۰۰ شهید متعلق 

به استان اصفهان‌اند، اما تاکنون اثر هنری درخور برای معرفی 

نقش روحانیون در جبهه‌ها تولید نشده است. وی بر ترویج نام و 

 یاد حضرت حجت )عج( در مجالس، مساجد، مدارس و دانشگاه‌ها 

تأکید کرد.

طرح ملی »سه‌شنبه‌های سالمندی« با هدف ترغیب سالمندان به ورزش‌های 

همگانی و ارتقای سلامت جسمی و کیفیت زندگی آنها در اصفهان آغاز شد. به 

گزارش »ایرنا«، این برنامه با مشارکت هیئت ورزش‌های همگانی استان طراحی 

شده و در آن سالمندان در قالب ایستگاه‌های متنوع ورزشی در رقابت‌هایی 

همچون پرتاب توپ، نردبان چابکی، فریزبی، لیوان‌چینی و تمرینات تعادل 

شرکت می‌کنند. 

رئیس هیئت ورزش های همگانی استان اصفهان روز سه‌شنبه در مراسم افتتاحیه 

این برنامه گفت: حضور منظم سالمندان در ورزش، علاوه بر تقویت قوای جسمانی 

و پیشگیری از بیماری‌هایی مانند آلزایمر، موجب افزایش نشاط اجتماعی و 

تعاملات بین نسلی می‌شود. ایمانه پورمُعزی تصریح کرد: هدف نهایی این برنامه، 

ایجاد بستری است که نوه‌ها بخاطر پدربزرگ‌ها و مادربزرگ‌ها و سالمندان بخاطر 

نوه‌های خود وارد زمین‌های ورزشی شوند و در آینده جشنواره‌های بین‌نسلی نیز 

برگزار شود. 

وی افزود: جامعه هدف این طرح، افراد بالای ۵۵ سال است، هرچند از نظر جهانی 

سن سالمندی ۶۰ سال در نظر گرفته می‌شود، اما به‌دلیل استقبال شهروندان، 

شرکت‌کنندگان ۵۵ ساله نیز مجاز به حضور در این حرکت هستند. رئیس هیئت 

ورزش‌های همگانی استان اصفهان خاطرنشان کرد: اصفهان به‌عنوان یکی از 

شهرهای پیشرو در طرح »شهر دوستدار سالمند« شناخته می‌شود و کارگزاران 

برگزاری تأکید دارند که با توجه به جمعیت بالای سالمندان این استان، باید 

برنامه‌های ورزشی و فرهنگی ویژه این قشر از هم‌اکنون توسعه یابد تا آینده‌ای 

سالم و بانشاط برای آنان رقم بخورد. پورمعزی اظهار کرد: علاقه‌مندان برای شرکت 

در این طرح می‌توانند از طریق سامانه هیئت ورزش‌های همگانی استان، مراجعه 

حضوری به هیئت یا ایستگاه‌های ورزشی روزانه و همچنین از طریق کانون‌های 

بازنشستگی اداره‌ها و سازمان‌ها ثبت‌نام کنند.

به گزارش »ایرنا«، بر اساس سیاست فدراسیون ورزش‌های همگانی و با راه‌اندازی 

انجمن‌های ورزشی ویژه سالمندان، طرح ملی ورزش سالمندی با هدف ارتقای 

سلامت و شادابی این قشر در سراسر کشور اجرا می‌شود. جمعیت سالمندان 

استان اصفهان روبه افزایش و بالاتر از نرخ میانگین کشوری است و طبق آمار 

بهزیستی استان ۷۴۰ هزار سالمند بالای ۶۰ سال در این استان زندگی می‌کنند 

که ۱۳.۴۵ درصد از جمعیت سالمندان بالای ۶۰ سال کشور محسوب می‌شوند.

طرح ملی ورزشی »سه‌شنبه‌های سالمندی« در اصفهان آغاز شد

امام‌جمعه اصفهان: 

اصفهان در مسیر تبدیل شدن به قطب مهارت‌آموزی از سنین کودکی

استاندار اصفهان در حاشیه بازدید از نمایشگاه »بازرگان کوچک« با ابراز خرسندی از برگزاری این رویداد، بر اهمیت مهارت‌آموزی از 
سنین پایین تأکید کرد و گفت: در استان اصفهان هدف‌گذاری کرده‌ایم که به قطب مهارت‌آموزی کشور تبدیل شویم، و این آموزش 
باید از دوران کودکی و جوانی آغاز شود. به گزارش اداره کل روابط عمومی و امور بین الملل استانداری اصفهان، مهدی جمالی‌نژاد 
با اشاره به امضای تفاهم‌نامه‌ای با سازمان فنی و حرفه‌ای و اتاق بازرگانی اصفهان افزود: در این تفاهم‌نامه مقرر شده تا اصول 
کسب‌وکار، مفاهیم مالی و تأمین منابع، با زبان ساده به کودکان آموزش داده شود. خوشبختانه دوستان ما در اتاق بازرگانی در این 
مسیر همراهی جدی داشته‌اند. استاندار اصفهان همچنین نمایشگاه »بازرگان کوچک« را تجربه‌ای موفق در این راستا دانست و 
گفت: بازارچه بازرگانان کوچک بسیار جذاب و پرشور برگزار شده و استقبال بالا نشان‌دهنده علاقه‌مندی و توانمندی کودکان در این 
حوزه است. در شرایطی که تکنولوژی با سرعت بالایی در حال پیشرفت است، باید کودکان را با مفاهیم اقتصادی و کارآفرینی نیز آشنا 
کنیم. وی در پایان با اشاره به صداقت و صمیمیت کودکان در فعالیت‌های اقتصادی، اظهار امیدواری کرد که این روحیه در بزرگسالی 
نیز حفظ شود و افزود: کودکان در همین بازارچه‌ها اصولی مانند انصاف، قیمت‌گذاری صحیح و رفتار حرفه‌ای را بهتر رعایت می‌کنند. 

امیدواریم این ویژگی‌ها در مسیر رشد و فعالیت‌های اقتصادی آینده آنان نیز حفظ شود.

مدیرعامل شرکت نمایشگاه‌های بین‌المللی استان اصفهان خبر داد

گردهمایی بزرگ صنعت ساختمان در اصفهان؛ ۱۰ تا ۱۳ مهر 
مدیرعامل شرکت نمایشگاه‌های بین‌المللی استان اصفهان گفت: بیست‌وهشتمین نمایشگاه تخصصی صنعت ساختمان اصفهان 

دهم تا سیزدهم مهر سال جاری در محل دائمی نمایشگاه‌های بین‌المللی استان اصفهان برگزار می‌شود.
احمدرضا طحانیان در گفت‌وگو با »ایمنا« با اشاره به برگزاری بیست‌وهشتمین نمایشگاه تخصصی صنعت ساختمان اصفهان 
اظهار کرد: این رویداد دهم تا سیزدهم مهر سال جاری در محل دائمی نمایشگاه‌های بین‌المللی استان اصفهان برگزار می‌شود. 
وی افزود: بیست‌وهشتمین نمایشگاه تخصصی صنعت ساختمان اصفهان با بیش از ۱۳ هزار مترمربع فضای نمایشگاهی، یکی 
از مهم‌ترین گردهمایی‌های تخصصی صنعت ساختمان در کشور به شمار می‌آید و به محلی برای ارائه آخرین دستاوردها در حوزه 
مصالح ساختمانی، فناوری‌های نوین، سیستم‌های هوشمند مدیریت انرژی و راهکارهای معماری پایدار تبدیل خواهد شد. 
مدیرعامل شرکت نمایشگاه‌های بین‌المللی استان اصفهان گفت: این دور نمایشگاه صنعت ساختمان اصفهان نیز با حضور گسترده 
شرکت‌های داخلی و خارجی، فرصت مناسبی برای ارتباطات تجاری )B2B(، مذاکره مستقیم تولیدکنندگان و سرمایه‌گذاران، و 
توسعه بازارهای جدید فراهم می‌آورد. طحانیان با بیان اینکه برگزاری کارگاه‌ها، سمینارها و نشست‌های تخصصی از دیگر بخش‌های 
این نمایشگاه است که به ارتقای دانش فنی و انتقال تجربیات بین فعالان صنعت کمک خواهد کرد، ادامه داد: به گفته برگزارکنندگان، 
این نمایشگاه فراتر از یک گردهمایی سالانه عمل کرده است و با ترویج استانداردهای نوین و فناوری‌های روز، به ارتقای کیفیت 

پروژه‌های عمرانی و توسعه پایدار شهری یاری می‌رساند.

دشمنان از پیشرفت ایران اسلامی به خشم آمده‌اند
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